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PARTIE |

PREFECTURE DE POLICE

SEINE



PREFECTURE DE POLICE ACCIDENTS

SEINE
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE A
- - o E
= £ € 3 @ o
- G = O 3] 2 @ £ = 5 ™ e
23| 33| 28 | z8 | 528 | g5 s 53y | 538 | s53| § | <cFR | o2
5 e g | 2% | 8. | g2A | Z3 5 £85 | S35 | 83| & seg | 32
= E‘U Es 3o o8 S8 g B E.Eg 553 & 3T <5
[N} o = 8= (= = =
s | 28 | s2 | »g | “BE s g | °3 | rety <t F 3 >
) [o%=} S ‘S Ea
£ £ £ ]
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre —— — — — — 3 —_ 3 = = == — = sans moteur
d'accidents 60
Cyclomoteur
1 —_ — — 7 2 13 . 1 - 1 - moins de 50 cm?
Bicyclette —
sans moteur
— - — _ . _ P o — —_— _— Vélomoteur
moins de 125 cm’
Cyclomoteur ) =z
moins de 50 cm?®
Scooter
- - 2 - SGil - - - - - moins de 125 cm?*
Vélomnteur —_ s =
moins de 125 cm®
Scooter
2 . ¥ 1 d 3 — - —_— oyt = motocycle ou
Scooter —_ — A — assimilé > 125 cm*®
moins de 125 cm*
Voiture
Scooter 8 4 {f - 2 - ) de tourisme
motocycle ou — —_— —_— — —_ =
lassimilé > 125 cm* 3
v
- == == b= = = = z Camionnette
Voiture @ 3 8 = 2 1 9 >
de tourisme w e}
= ©
= . - - g Camion
Y e . N > ou tracteur
Camionnette ff, = 6 = e — 2 ] routier
>
=l s — — — o Tracteur
, agricole ou
Camion o 5
ou tracteur = 4 9 == o=t = 1 == 3 forestier
routier =
Autobus
- - - - autocar
Tracteur e — — — —— o o et — trolleybus
agricole ou
forestier
- - - Tramwa
Autobus . 1 . — . - s Y
autocar - . -
trolleybus
Train
== N autorail
Tramway = s —_ — —— —— . —_ — — . ou draisine
— Autre
Train - - véhicule
autorail —_ f— f— J— —_ —_ i — o —_
ou draisine
Nombre
Autre ey g - _— — — — 1 —_ —_ — = —_— 58 d'accidents
véhicule
HORS INTERSECTION
- :E 5 § 3 5 2 2 I 3 o @
> =] > 0 - 3 =0 > =£ ®
g2 | 28 | 28 | 58 | 3eY| S8 | £ | 525 | 3e2 | 282 | ¥ | sEE| g3
] & ® Se oA =2 S ESS 588 5K £ sl 52
SE E= £s 23 3¢e | S=e s s53 | 825 | 333 g £33 | <%
S | S| wEs ves | WEEL FEO) 8 | S5 | BEE <8 |- s | =
» oo ) ] Ea
£ £ € &

Type du YEHICULE A




(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Typedu VEHICULE A
P E t £
o3 | 35| s O e | % 5 3 T - 2
- i - o e e o
8 | £5 | 2% | 3% |zt | fe | £ | EfE| Ses| B32| % | sEE| 3
SE Eo £2 o S>A =5 ) ERS PE-R Q= £ 508 =0
e | S, | S% 3T | 982 | 32 t | 853 | f25 | 232 g F33 | <5
mg 35 ;é U).é» m§:§ >g § O3 & F o2 - = 85 =
E £ g g
EN INTERSECTION
Nombre [ 2 408
dlaccidents 6 | 19 3 1 3| 21| 5 | 32 | — - [ Sy S e
fiN.de piétons
impliqués 71
: 25 3 5 5 983 | 141 137 — 19 — 1 — Cyclomoteur
Bicyclette 5 moins de 50 cm?®
sans moteur
—_ —_ —_ 70 11 6 —a 5 e - 1 Vélomoteur
Cyclo;no;gur . 20 34 moins de 125 cm*
moins de 50 cm
__ . - - et Scooter
Vélomoteur 2 4 1 152 10 14 5 moins de 125 cm®
moins de 125 cm* i
e ~ o — Scooter
Scooter 1 128 19 15 7 motocycle ou
moins de 125 cm*® 3 4 S = assimilé > 125 cm?®
Scooter 1147 | 166 164 —_ 49 —_ — 3 @ Voiture
motocycle ou 2 10 o - 1 de tourisme
assimilé > 125 cm? L
5
19 | 26 9 =
; - e - = I Camionnette
PAY.oltice ) a | 212 675 33 61 75 549 =
w
- 3
5 £
o 18 e 5 —y = — g Camion
: = ou tracteur
camionnette | X | 53 | 110 3 | 12 9 | 89 | 12 i | iR
>
3
Camion : = = —_ — —_ Tracteur
icol
ovtaciour | &| 38 | 115 6 | 10 3 (183 | 25 | 14 Horestier
A
2o = = = e
al cr;rceosltei;u = = k= =S = = = —_— = trolleybus
Autobus i - - Tramwa
autocar 6 20 = 5 1 38 4 6 = 2 Y
trolleybus
— — Train
- autorail
ramway —_— . — — — —— . —_— — — — ou draisine
Train — Autre
autorail > == = —_ —_ —_ —_ —_ —_ f— —_— o véhicule
ou draisine
Nombre
Autre o 1 3 667 ] d'accidents
véhicule - iR i a . 1 i 1 o - i 44 N.de piétons
impliqués
HORS INTERSECTION
* E E E
= e foT) S 30 ® Q
= S s @
B Sz | £8 | 38 | 528 | b T | 35| 535 | g5 | 3R | 2
<E s °% % | 32A | 25 5 5% | 2% | 383 z §58 | 52
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ge | 8, | W | &% | s8% | =2 E | 858 | Bg5 | 3%% § | FRI | <%
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Type du VEHICULE A




PREFECTURE DE POLICE ACCIDENTS

SEINE
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION

i Shicul
ypeidipechion s Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans

piéton ohstacle animal collison piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur — — — 3 = — L -

Cyclomoteur
(moins de 50 cm?) — — — — 3 5 — 4

Vélomoteur
(moins de 125 cm?) — — — — 1 — — 1

Scooter
(moins de 125 cm?) — — — — 2 el e |

Scooter, motocycle ou
assimilé (> 125 cm?) — —_ = 2 oo 2 2 .

Voiture
de tourisme 13 3 — — 63 13 — 1

Camionnette 3 — — — 9 = . s

Camion ou tracteur
routier 6 — — — 11 — — 1

Tracteur agricole ou
forestier — = — = = e 15 Bt

Autobus,
autocar, trolleybus — — — S 4 1 4 Al

Tramway — — — — . —— Ll s

Train, autorail
ou draisine — —_ — = _-— — o ol

Autre
véhicule — = == e mol . 4 A

Nombre d'accidents 28 Nombre d'accidents 121




(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N-° 14-2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
T du véhicule
aloot e Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur 20 6 — 18 64 8 2 83
Cyclomoteur
(moins de 50 cm?) 129 9 1 118 349 53 20 383
Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 7 — 1 2 25 4 2 12
Scooter
(moins de 125 cm?®) 26 1 1 8 85 1 1 31
Scooter, motocycle ou
assimilé (> 125 cm?) 37 3 1 5 55 3 1 23
Voiture
de tourisme 976 66 — 26 2 102 256 1 45
Camionnette 101 6 — 3 255 18 — 10
Camion ou tracteur
routier 83 3 — 4 151 7 — 5
Tracteur agricole ou
forestier — S — = — — — —
Autobus,
autocar, trolleybus 21 2 — 48 53 4 — 47
Tramway = e = =~ = = = =
Train, autorail
ou draisine 1 — — — — — — —
Autre
véhicule 2 — — — 7 — — 1
Nombre Nombre Nombre Nombre
d’acci- 1735 de piétons 1 437 d'acci- 4 167 de piétons| 3 226
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
| 5 902 I accidents a 1 seul véh. dont accidents mortels et I 4 663 l piétons impliqués
I 6 075 i accidents a 2 véhicules dont 118 accidents mortels et 115 piétons impliqués
451 accidents a 3 véh. et plus dont accidents mortels et I 21 I piétons impliqués
TOTAL des accidents dont accidents mortels et 4 799 piétons impliqués




PREFECTURE DE POLICE VICTIMES

SEINE
Classées suivant le type

Véhicule A

— Autre véhicule

— — Train - Autorail
— ou draisine

— Tramway

— - —_ Autobus - Autocar
— = - Trolleybus

— — — — Tracteur agricole
— — — — ou forestier

—_ — — — — Camion
— — — — 1 ou tracteur routier

— Camionnette

6 20 — 2 — — — Voiture

17 — de tourisme

1 1 3 — 1 — — — Scooter-Motocycle ou
— assimilé > 1256 cm?®

4 — — — — — — — Scooter
— moins de 125 cm?

— Vélomoteur
e el = — s - — — moins de 125 cm?®

15 8 22 — 1 — 1 — Cyclomoteur
— — — — — — — — moins de 50 cm?®

6 — T — — — — — Bicyclette
— — — e i o — — sans moteur

6 12 17 — 4 — == = Pidtor

Voiture
de tourisme
Camionnette
Camion
ou
tracteur routier
Tracteur agricole
ou forestier
Autobus
Autocar
Trolleybus
Tramway
Train
Autorail
ou draisine
Autre
véhicule

Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents



, TABLEAU N° 15-1
(tués)
des véhicules impliqués
Total des Tués : 305
Accident o Total Autre véhicule — — —
1 véhicule | 2 véh. ou agents |-+ 2 véh.ou agents
Pigtons 114 (a 6(b) | 120 Train - Autoralil
ou draisine —_ — —
Conducteurs
ou passagers 39 121 25 185 Tramway = = —
Total 39 235 31 305 Autobus - Autocar
Trolleybus — o 3
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur aQ!'iCO]e
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier - — e
Camion
ou tracteur routier 1 - —
Camionnette — — —_
Voiture
de tourisme 2 — 18
e Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? — — 2
=g ot Scooter
i moins de 125 cm? — — —
Yo = =, Vélomoteur
= = moins de 125 cm? 1 — —
= =2 = 1 Cyclomoteur
— — — moins de 50 cm? 4 — 5
¥ = - = _ Bicyclette
= = = = sans moteur 3 — —_
i 2 _ 1 o 2 vl o Pigton
(ot KR e o o
o E SO - N N
: = =& 28 3o 23 o
5EQ | g% £< B o 55 s 5 5 =
=3 S €o Eo O E = o £ 3
g O 0T ST 100 & = = = a
[0) = [9p) = O w O w o o © Q2
- > w O n = m (@ o [e)
[SER = > c o= [ 2 ©
3 =2 =) © <l & 2 = S
o = = = = = 5 e
%] 45} 8
Véhicule B (2 roues)

[y
Do

véhicules ou agents : 235

Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 39



PREFECTURE DE POLICE
SEINE

10

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail
ou draisine

Tramway

Autobus - Autocar
Trolleybus

Tracteur agricole
ou forestier

33

Camion
ou tracteur routier

34

48

Camionnette

2 091

208
113

28

361

Voiture
de tourisme

207

33

15

Scooter - Motocycle ou
assimilé > 125 cm?

10

213

23

25

Scooter
moins de 125 cm?®

113

16

14

Vélomoteurs
moins de 125 cm?

665

251

234

Cyclomoteur
moins de 50 cm?

432

54

68

Bicyclette
sans moteur

076

349

22

Piéton

Voiture
de tourisme

Camionnette

Camion

ou
tracteur routier

ou forestier
Autobus
Autocar

Trolleybus

Tracteur agricole

Tramway

Train
Autorail
ou draisine

Autre
véhicule

Véhicule B (4 roues)

Blessés dans les accidents



z TABLEA ° 15-2
(blessés) e AUSD

des véhicules impliqués

Total des Blessés : 13 504

Agsideot & Total Autre véhicule 1 - =)
1 véhicule | 2 véh. ou agents H- 2 véh.ou agents
Piétons 4449 () 117 (b) | 4566 Train - Autorail
ou draisine e — —
Conducteurs
ou passagers | 1495 | 6823 620 8 938 Tramway = o =
Autobus - Autocar
Total 1 495 11 272 737 13 504 il 107 _ .
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier =2 = e
Camion
ou tracteur routier 8 — 11
Camionnette 17 — 32
Voiture
de tourisme 72 1 434
o Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 30 2 6
= 1 Scooter
== moins de 125 cm?® 41 2 3
= = . Vélomoteur
= = moins de 125 cm? 13 3 4
14 9 6 7 Cyclomoteur
3 1 1 moins de 50 cm?® 497 22 68
4 3 4 28 1 Bicyclette
il 3 1 17 sans moteur 98 2 14
89 97 28 432 72 s
13 12 5 51 12 o
() Lo & ©
— ] E E
§S_—) S ; 5 :)) 8 S [0} g @
5e8| 2T | 8% | 8% | B8 | s § | E 3
téo| S8 | 58 | 58 | 8E | # s | £ | %
35 o Dy D v Q 2} 5 2 L 3 & [S}
se3l £ | %5 | 93 8 0 - 2
B ° £ € = 5 5 5
%] (D] O
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 11 272 Blessés dans les accidents A 1 seul véhicule : 1 495
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PREFECTURE DE POLICE

SEINE FAUTES DES

EN INTERSECTION
| 5| § :
3 =i S0 10 3 2 2 5
fadis £2 | 23 | E8 | 58 | g% | 25 | B | 535
38 2a 2 5 8%, | 2% £ Rk
> w ST 63 ] o3 o9 = S5 o
oS Swn k) (7] msg > e g (SR~
@ s >g 2 EE o (3] =
E 2 g
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue...... a — — — e R 4 o s
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue ... b — —_ — — o 1 - S
Ne tenait pas sa droite.................. c 16 60 1 8 10 99 7 8
Circulait dans une zone interdite & ce genre
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire (piste cyclable, etc.)......... d — 2 — — — 2 — =
Non-respect de la priorité................ e 63 401 19 35 28 1 200 40 13
Cycliste se tenant & un véhicule......... f — — — = - - — s
Cyclistes circulant de front.............. g — 8 — - = - i s
MOTAL B rr bt h 9 466 20 43 38 1 306 47 81
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier ...t i 3 17 1 2 1 33 3 6
Apres dépassement, s'est rabattu & droite
SANSIPrecaAUtION .+« vive wiows s e ws g i j 1 7 1 - 1 23 4 4
Tournant ou virage incorrect............. k 47 90 4 3 1 170 14 27
Entré sans précaution sur la chaussée....| | 2 12 1 — 1 19 1 3
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre..... m 2 2 — 2 — 12 — 1
N'a pas respecté la signalisation :
— [UMINGUSE: v s 4 s s s 5 oo 5005 5wt o 5 4 o0 ¢ 4 n 4 21 3 4 3 99 6 5
— A DraS .. o] 1 6 1 2 1 5 — =
N'a pas marqué l'arrét au panneau « STOP»| p — 3 1 1 — 6 — 2
Stationnement irrégulier ou interdit....... q — — — — e 10 — 1
TOTAL 2z mashnmeisnssmsaid r 60 158 12 14 14 311 28 49
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée....| s — — — L s - ol .
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes............... t — 38 1 8 4 60 5 5
Allure trop lente génant la circulation....| u — — — = - = = e
IO/ Tt B v — 38 1 3 4 60 5 5
Inattention, distraction. w 56 136 20 26 44 255 28 84
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TABLEAU N-° 19

CONDUCTEURS

HORS INTERSECTION
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anny
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no ojooube
anajoed |

FENL Y]
inajoeld} no
uoiwe)

10

46

57

13

12

43

127

ERENTIGITT T

55

10

27
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awis|no} ap
8IN}I0A

149

288

445

80

30
83
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301

125

125

701
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no ajoAo0oj0w
10910008
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34
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W GgL 8p sujow
18}009g

10

38
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36

;Wd GgL 8p suow
IN3JOWO[IA

20

22

27

W2 0§ Op suow
INajowodL)

82

118

214

37

12
39
22

117

23

23

502

inajow sues
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20
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57

27

81
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PREFECTURE DE POLICE

SEINE

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

En

Hors

Fautes des piétons intersection | intersection Total
A traversé sans respecter la signalisation :
— LUMINBUSE L et e e 204 62 266
- - T e T L T I T 12 9 21
A traversé en dehors du passage «clouté» ..o 512 1682 2194
IAE Sl sansicprécattion  SUrt 18- FOUIE it i i s st f g v d s & 3 Ra 55 RE b 4Bkt o 108 561 664
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6té circulation ............... 2 10 12
Ne s'est pas rangé sur le bord delaroute ...... ... ... .. i i — — —
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons......................... 11 65 76
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ............coiiii i, — — ==
A LS it o F s e e e ot s s e e . 5 s 5 1 ot o b S & oy 844 2 389 3233
Ihatiehtiontdistractions s s i s . Snk i balien, ot T ot e 19 59 8
Rappel du nombre de piétons impliqués ............ it 1 490 3 309 4799
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TABLEAU N° 21

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES
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PARTIE Il

SURETE NATIONALE

CENTRES URBAINS DE PROVINCE



SURETE NATIONALE ACCIDENTS

EN AGGLOMERATION
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE A
- “ o E
E E E 3 0 )
- - » O o @ w @
03 59 5 2 L%, £ ] 5 3 L9 > =£
22| e8| 28 | 58 |5eS| g2 | 2 | S35 | e8| SEE| § | gEz| =3
SE £Z £ So S>A £3 S EsS ©8 Y 288 £ [EH 52
Za s° 5o 3 38 S0 g s=3 | 825 | 333 g —37C %
&E sg s 0@ 0wy E © 5 Oz% | Fa2 | <= = ®3 >
& 36 >z 5 £G 2 ©
£ £ £ g
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre 3296 il 4 _— - 1 52 8 3 1 3 — —_ —_ sans moteur
d'accidents
Cyclomoteur
. 8 1 — | — | 14| 38 | 51 - 70 -1 - 1 moins dé 50 cm’
Bicyclette 2
sans moteur
. - . 8 1 5 g T — — - Vélomoteur
Cyclomoteur 9 19 moins de 125 cm*
moins de 50 cm®
Scooter
— — 8 1 2 s == — == —_— moins de 125 cm®
Vélomoteur — 1 -
moins de 125 cm?®
Scooter
e 7 1 2 = 1 o s — motocycle ou
. Scooter - 2 - il assimilé > 125 cm®
moins de 125 cm®
45 | 13 | 271 | — 71 -1 = @ Yoo
Scooter = de tourisme
motocycle ou 1 2 — — — 4,
lassimilé > 125 cm*® ;
o
— = = === == Co —_ = Camionnette
Voiture @l 60 66 3 2 5 52 >
de tourisme w =)
= °
o 1 g Camion
= . e S - s > ou tracteur
Camionnette = 5 18 = 1 — 8 oo b= routier
>
= = 2 > 2l s T[actleur
Camion o agricote ou
oumactour | £| 33 | 49 8 3 1 | 26 2 1 forestier
routier L2
Autobus
Tracteur - - - - autocar
agricole ou 1 1 —_ —_ —_ —_ = = = trolleybus
orestier
Autobus - - - Tramway
autocar 8 6 ) Corect — 3 L= — e —_—
trolleybus
Train
= — autorail
Tramway ey i i P o 1 — — — . s ou draisine
i —_ Autre
Train i
autorail 1 _— —_— — — 2 — — = e _— —_— pehicle
ou draisine
Nombre
Autre — 1 o — - — —_ —_— — —_ —_— = = 445 d'accidents
véhicule
HORS INTERSECTION
3 P = =
5 | 55 55 s Sia 2 2 s L3 ) 2
g2 | 28 | 28 | 58 | 538 | zs 2 | s85| 525 | 232 § | cFa| 22
il 2= = = ST £33 L5 =
gE £2 ) 8o esA | £3 S £8% | 838 | 883 £ 58| 52
Zo | So o= 3 ge2 | =2 € 58| E£5 | 3353 g FRT | <%
a5 | £ sg2 | 92 | P¢E s 5 Qa=sumas I aes I 3 =
a fox-] S 5 EB o
£ £ £ s
Type du VEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE A
E % : 5 s
= -0 » G S 3 © = e 3 2
g8 | 2= | 38 58 | 508 | ef 2 | g35 | 58| 253 | § | e®2| ot
SE P =he o BSA 3T =0 ~=3® 20> 4-*'@ £0
$. | S5 | B3| St |ge| B3| f | ASE| EEE|zEl| g | FEc| i@
2% | &5 | >¢ 5 2 = S 8 I 3 g
E £ £ o
EN INTERSECTION
Nombre
‘acci 19 585 Bicyclette
abcdiess [ 19 75| 640 67| 95| 51 [3423| 318| 250 5| 6 | — | — 3 sans moteur
EN.de piétons|
impliqués 315
) 1016] 141 | 215 | 99 [12781|1222| 787 | 21 | 193 1 — | 14 L S
Bicyclette 95
sans moteur
Vélomoteur
Cyclomotsir 10 16 6 868 70| 40 1 16 — — 1 moins de 125 cm?
moins de 50 cm?® 686 853
Scoot
Vélomoteur 8 7 11077 105 70 2 17 - — 2 moins dettesiem?
moins de 125 cm® 56 108 4
- Scooter
Scooter 4 51 3 54 37 e 1 0 — et s motocycle ou ]
moins de 125 cm® i 142 4 5 jassimilé > 125 cm
o Seooter 6348 819| 824 7 | 259 5 7 | 18 [»| glome
otocycle ou
assimilé > 125 cm? 28 66 2 4 1 T
=
o
- 61 111 1 19 = == 1 = Camionnette
oiture [
soile | @ 2213|6896 | 435 | 509 | 304 |2852 e
= 3
¢ H 29 - 32 2 a =3 é o\‘x:?r,:(l:?:ur
camionnette | T | o53| 866| 66 | 51 | 40 | 424 | 33 F| routier
>
Cami E —_— —_ — — e Trlactleur
amion 2 agricole ou
ou tracteur S| 200( 710| 50 44 23 679 | 93 48 orestier
routier I
3 =) P 1 Autobus
Tracteur autocar
agricole ou 11 16 1 — 2 7 e 1 P trolleybus
orestier
Autobus 1 - = Tramway
autocar 73| 153 8 13 7 132 | 20 23 —_ 5
trolleybus
- iy T:ain"
autoral
Tramway foes. 2 1 — — 74 3 2 == —5 — ou draisine
. —_— Autre
a.lr.»;aolr';ll 1 o — i s 14 - 2 1 . i — véhicule
ou draisine
Nombre
32 959 ] d'accidents
e 6 28 4 1 1 20 4 3 — 1 — — - 306 |N-de pictons
impligués
HORS INTERSECTION
2 ® E E - . o
13 &= B - @
£3 | Bz | 28 | 58 | e8| 25 | % | 35|53 | sEd| % | c:E | g3
SE g2 £ °s | 88| 25 5 £55 | 28% | 88% £ | ssE | 2
Ta 5"'; ST (;’3’: 882 o2 E 8:3 522 353 & =3 <5
o @ o 2= 2 = S =
5 | BB | mE | "z | %8| Ts | & |°3 T <R 7| TE)
3 £ £ o
Type du VEHICULE A
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION ACCIDENTS
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule
L o Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur 2 2 — — 7 — — 2
Cyclomoteur

(moins de 50 cm?) 12 7 — 2 59 23 2 22
Vélomoteur

(moins de 125 cm?) 1 —_ — — 6 5 — 1
Scooter

(moins de 125 cm?) — 1 — 1 4 3 — 3
Scooter, motocycle ou

assimilé (> 125 cm?) 2 — — — 8 5 — 2
Voiture

de tourisme 84 12 — 3 341 74 1 10
Camionnette 15 2 — — 40 3 — —
Camion ou tracteur

routier 16 1 — — 61 1 — 4
Tracteur agricole ou

forestier — 1 e — — — — 1
Autobus,

autocar, trolleybus 9 — — — 14 — — —
Tramway o — — — 1 — — —
Train, autorail

ou draisine — — — — — — — —
Autre

véhicule 1 — -— — 6 — — —

Nombre d'accidents 174 Nombre d'accidents 709
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(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TABLEAU N-° 14-2

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton ohstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur 245 14 3 34 504 52 27 161
Cyclomoteur
(moins de 50 cm?®) 930 78 17 124 2 855 427 197 686
Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 69 9 3 12 271 43 16 46
Scooter
(moins de 125 cm?®) 159 15 1 20 422 48 11 58
Scooter, motocycle ou
assimilé (> 125 cm?) 61 7 — 4 178 28 T 29
Voiture
de tourisme 2 498 188 — 34 7 159 1 006 6 240
Camionnette 239 9 — 3 742 63 — 14
Camion ou tracteur
routier 115 7 — - 371 32 - 7
Tracteur agricole ou
forestier 1 1 — 1 8 — — il
Autobus,
autocar, trolleybus 92 8 - 29 166 9 — 38
Tramway 1 — - — 21 — — —
Train, autorail
ou draisine — — — — — — — —
Autre
véhicule 5 — — — 21 1 — 1
Nombre Nombre Nombre Nombre
d’acci- 5 036 (Jdepiétons| 4 706 d'acci- 15 982 |depiétons| 13 369
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
l 21 018 I accidents a 1 seul véh. dont I 883 accidents mortels et 18 075 piétons impliqués
l 52 544 | accidents a 2 véhicules dont 841 accidents mortels et piétons impliqués
I 3 048 I accidents a 3 véh. et plus dont I 60 | accidents mortels et piétons impliqués
TOTAL des accidents dont accidents mortels et 18 840 piétons impliqués
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

22

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail

Véhicule B (4 roues)

—_ ou draisine
" Tramway
_ — —_ Autobus - Autocar
. - — Trolleybus
_ — — - Tracteur agricole
_ — — - ou forestier
» - — — — Camion
- e — — — ou tracteur routier
s _ 1 ST L VA S S e Camionnette
o1 13 62 —_ 11 —_ 2 Voiture
i 1 = _ — de tourisme
12 2 3 — 1 —_ — Scooter-Motocycle ou
=y — = - — — assimilé ™> 125 cms3
12 2 6 e — — — Scooter
o — == . — —_ moins de 125 cm?
11 1 13 — — — oo Vélomoteur
el = — — — — moins de 125 cm?
177 51 100 1 13 - — Cyclomoteur
2 — = — — —_ moins de 50 cm?
111 13 63 2 11 — 1 Bicyclette
1 — = — — — sans moteur
i 432 56 79 = - B 23 5 E — 1 Pigton
o o
) R 2 8 9]
£ = 5 = .0 i > — o)
£ 2 | §.2| 8% | 288| § | c%Tez| 23
=3 S IS =5 oL = Ne S2
[TRe] £ IS4 o 3= 335 © =30 <o
> © = @) .6: _8 S < << ‘: — < = >
o O ® go o
: = =

Tués dans les accidents




(tués)

des véhicules impliqués

[

Total des Tués : 1 838

Accident

a

Total
1 véhicule | 2 véh. ou agents|+ 2 véh.ou agents
Piétons 674 (a 29 (b) 703
Conducteurs
ou passagers 209 866 60 1135
Total 209 1 540 89 1 838

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

2 1
1 o 1 20
2 — — 7t 1
— = — 6
9 4 6 49
1 — 1 22
Q el o, ©
S . = € IS =
>’G)O (6] !_O ~ O {2
3= s L 0 IR 3 o L3
s
0] (o) 0] O
82| 8o §3 8o =
D = D » D o ;g &<
Q2 < > c O-= 3
o = o o Q
» = £ = =

Piéton

Véhicule B (2 roues)

véhicules ou agents : 1 540

TABLEAU N-° 15-1
Autre véhicule — — —
Train - Autorail
ou draisine _— s it
Tramway — — —
Autobus - Autocar
Trolleybus — — —
Tracteur agricole
ou forestier 1 s 1
Camion
ou tracteur routier 4 e 2
Camionnette o — 5
Voiture
de tourisme 17 1 96
Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm?® 2 — 5
Scooter
moins de 125 cm? 4 — 4
Vélomoteur
moins de 1256 cm? 1 — 5
Cyclomoteur
moins de 50 cm? 24 2 31
Bicyclette
sans moteur 2 s 2
Piéton
c = 2
kel = <
2 = g2
3 S 3
o »
1% = 2
=y = 2
i (=
& S S

Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 209
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

24

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail

— ou draisine
11 Seo TN Tramway
45 — — 5 Autobus - Autocar
— - — Trolleybus
o — = 1 = Tracteur agricole
— o —— — ou forestier
99 b 19 — 3 1 Camion
1 194 6 — 1 ou tracteur routier
17 | o5 8 =7 g 58 % 9 2 oS 14 8 Camionnette
15 558 1271 024 19 436 14 35 27 Voiture
723 97 4 218 2 — 15 de tourisme
940 104 60 2 18 — - 2 Scooter-Motocycle ou
41 5 1 — 1 — — — assimilé > 125 cm?
1 852 176 127 3 37 — - 4 Scooter
45 1 2 — 2 — — — moins de 125 cm?
1414 148 87 2 28 1 — 7 Vélomoteur
31 1 1 — 2 — — 1 moins de 1256 cm?3
9 836 063 1419 36 334 3 2 44 Cyclomoteur
319 23 5 1 19 —_ — 2 moins de 50 cm?®
5 536 562 477 15 126 — — 10 Bicyclette
104 4 1 — 8 — —_ — sans moteur
725 962 432 9 253 23 — 22 Pigt
136 9 7 = 3 1 - = leton
. 9
(o) (0] .9 8 (= 1)
= 5 =@ o 2 o
9] 5, o £ 13 o1 553 g c'® % 02
o = c kel s S O B O = = O = o 2
25 s =3 L = o0 ® = co® =20
S 9 2 s°3 SL 553 1S3 =50 <
> = o £ 87 << e < 5 2
RS O © @ ° ©
=0

Véhicule B (4 roues)

Blessés dans les accidents




(blessés) TABLEAU No 15

des véhicules impliqués

Total des Blessés : 93 874

;. (Hocvent 2 Total Autre véhicule 1 = 2
1 véhicule |2 véh. ou agents -2 véh.ou agents
Pistons 16 758 ()| 712 (b) | 17 470 Train - Autorail
ou draisine — — —
Conducteurs
ou passagers | 5198 | 66331 | 4875 |76 404 Trmweg
Autobus - Autocar
Total 5198 | 83089 | 5587 93 874 Trolleybus 114 — 98

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ol iaeatier z - -
' Camion
ou tracteur routier 16 — 51
Camionnette 21 — 110
Voiture
de tourisme 481 9 2 106
6 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 126 cm?® 35 7 40
9 o5 Scooter
9 moins de 125 cm? 84 12 73
8 19 o4 Vélomoteur
5 10 moins de 125 cm?® 64 24 55
151 313 210 Cyclomoteur
79 211 166 | 2649 moins de 50 cm? 798 214 489
68 147 108 972 218 Bicyclette
36 104 66 789 sans moteur 197 30 65
233 578 340 3 50 672 .
83 213 147 1 656 244 Piéton
[ @ ©
o . = = -
g D g © o © — g “
8 Zuw s & 3 & 5 Q 2 0:9’ = = )
S| £9 | B0 | 2R | Bt | s - 3
o) 2o oEm | EL L DE 5 iz = >
Q > w 5 TE) %) Q0 o (@ © £e)
= | (%] D »n (= ©)
o3 ® = > c > C 0 g « o
g S 5 ©8 » © 5 o
n = £ £ S S = *g
%) O &
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 83 089 Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 5 198

25



SURETE NATIONALE

EN AGGLOMERATION FAUTES DES

EN INTERSECTION
£ E E E
o o o o
5 5 5 3o @ o =
FAUTES 23 28 8 =8 P ot 5 c3
83 5 A 2 525
SE g @ £o 3w S A =3 S ECSS
29 o 2D QT o3 oL = S50
mnS S © n ns2 20y £ oS~
3 oz =2 2 EE K o @
£ £ £ =
£ £ 3 s
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue....... a 3 8 2 3 2 33 5 3
Circulait sans raison sur une ligne jaune
AISCONLIAUG . v vvn v vt w s GG s 6 ah 5 4 b — 4 — — — 15 — —
Ne tenait pas sa droite.................. c 337 1109 61 90 51 1678 156 140
Circulait dans une zone interdite a ce genre :
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire (piste cyclable, etc.)........ d 35 108 5 6 3 100 10 60
Non-respect de la priorité................ e 1 433 5 849 407 477 201 12 751 1079 701
Cycliste se tenant a un véhicule......... f 4 2 — — — — —_ —_
Cyclistes circulant de front............... g 7 20 — - —_ — — —
OTA s rmrtmmsmaimis s hi 1819 7100 475 576 257 14 577 1 250 850
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier ........... ..o, i 61 501 63 84 48 818 68 76
Apres dépassement, s'est rabattu a droite
SANSEDTECAUTION w505 s 5 5.0 58 59000 « w0 i 9 35 1 3 4 262 30 33
Tournant ou virage incorrect............. Kk 494 1 069 50 59 30 2 036 229 154
Entré sans précaution sur la chaussée....| | 52 153 9 6 4 289 29 18
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre..... m 550 872 39 23 16 1126 143 76
N'a pas respecté la signalisation :
— [UMINBUSE oo vt e n 69 278 15 31 19 748 48 68
2 oY L A SR PR P P o) 12 46 3 3 2 62 6 6
N'a pas marqué I'arrét au panneau « STOP » p 244 483 25 34 8 1 651 120 61
Stationnement irrégulier ou interdit...... o} 2 3 — 1 1 29 6 7
TS P S R R r|{ 1493 3 440 205 244 131 7 021 679 499
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure & la limite autorisée....| s 12 395 26 63 54 1279 44 3;
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes............... t 146 1 364 106 153 65 2 081 162 128
Allure trop lente génant la circulation....| 11 6 — — — 17 4 1
O A B s Lot ish s s o s v 169 1 765 132 216 119 3311 210 166
Inattention, distraction. w| 2 267 7 682 534 645 284 13 569 1174 767
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TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

HORS INTERSECTION

3INo1Y9A
4Ny

34

12

52

91

25

1

16

161

32

38

213

19118810}
no sjoolife
inajoel |

1813no1
inajoel} no
uolwen

1

19

21

203

14
74

298

319

82

66
63
121

12

63
726

44

140

189

689

ajjouuoIIR)

168

24
143

344

303

50

124
215

48
817

60

162

224

988

awisiino} ap
aInjoA

93

30
2 222

17
1 469

3 931

2 154

363
824
886

1 376

92

30
10
211

5 946

1 629

2111

35
3 715

9 245

(W GgL < gllwisse
no 8joAkoojow
1910008

[a]

67

29

102

63

18

20

121

45

85

130

292

JWI Gzl ep sulow
18}1009G

115

60

186

119

10
29
16
29

210

56

144

202

494

JAUD GZL ep sulow
INBJOWOIIA

93

38

141

108

27

16
29

194

32

95

127

401

(W2 (G oep suiow
insjowodhy

20

1716

132
477

90
2 444

1 343

306
253
495

37

i

2 544

363

1181

1 548

5 955

inajow sues
a)jeoholg

487

45
149

7
m

204

23
109
171

374

890

10

122

139

1 517

\%

aInoy9A
aany

29

189

220

23

35

21

17

124

43

51

227
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SURETE NATIONALE TABLEAU N° 20
EN AGGLOMERATION

FAUTES DES PIETONS

" En Hors

Faltesi s pletalls intersection | intersection ifol

A traversé sans respecter la signalisation :
101 (=10 =< S e AP SE Y AP a 330 88 418
— A DIAS G 5icusmm s amsih e 50 £ e DS RGPS G W S AR S B E e VB A8 AT G 6 F b 61 29 90
A traversé en dehors du passage « Clouté » . ..o o 822 2 405 3 227
Ab:surgl sans.précaution. surl 18 tOULe, .o wos o h it s i iy s sy ot d 1431 5 890 1321
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6té circulation ............. e 9 105 114
Ne s'est pas rangé surle bord delaroute..........coooiiiii i f 37 366 403
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons ..............ccoviin. g 137 1165 1302
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ..., h — 16 16
TOTAL s b o 6 500 055 00 16 5 05 P i b sl il Lo £33 ot o i 2 827 10 064 12 891
Inattention; AISTFACION . .. wibihes s s wuwu v o ubait v wswr oo it o asm o somal s afasat o o e a4 et v 0 j 2 361 8 104 10 465
Rappel du nombre de piétons impliqués ... .o o oiio ot ilad o k 5032 13 808 18 840
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TABLEAU N-° 21

V4

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES
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r~ T}
™ ~
N © < o
xnejuswalledap < 9 o o
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s9]noJd saliny o @ @ [e¢)
= o
— -
o ©© ~ ~
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PARTIE [l

GENDARMERIE NATIONALE

PETITES AGGLOMERATIONS



GENDARMERIE NATIONALE ACCIDENTS

EN AGGLOMERATION
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE A
; 3 3 t
£ 5 £ 3 O ©
= o “ S 2 o £ = 5 ©
2| 32| 38 | s8 | 528 e8| T | s3s5| 38| 252| ¥ | <FE| o2
-~ L5 2 S5 252 CE-] cg.2 (=
se | 2| B9 | 3% | 8%a| 23 s £E85 | S5 | 885 | £ | =g | =2
e | 2% | 3% o ge2 | =2 E §=8 | 25| 33% s F3° | 35
&5 3= 2 D2 NS E 8 8 3 o E 3 >
@ oe ° © E 2
E £ £ 2
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre | oo - = =1 —:| # 5 | 12| — =1 = | — aeneimgtebr
d'accidents
Cyclomoteur
. 3 — — 2 75 15 43 3 6 — — 1 felns g6 50 ii?
Bicyclette 2
sans moteur
—_— — —_ Vélomoteur
—_ rl i 3 1 2 e - moins de 125 cm*
Cyclomoteur 7 12
moins de 50 cm?®
Scooter
e S 1 — o - — - - — moins de 125 cm*
Vélomnteur — = =
moins de 125 cm®
Scooter
— 1 1 = = — — = = motocycle ou
Scooter T - - assimilé > 125 cm®
moins de 125 cm® -
Voiture
Scooter 26 7 23 = R e =5y 2 o de tourisme
motocycle ou 1 — — f— 1 =
lassimilé > 125 cm® ;
Y
e 2 == 1 —_ e _ = Camionnette
Voiture @ 46 59 7 3 4 36 >
de tourisme w 5
= ©
3 g Camion
= & - = =1 = o - ) ou tracteur
Camionnette 5 4 19 — 1 1 11 2 routier
>
- gt _ B ) -, Tracteur
Camion ® agricole ou
ou tracteur 2 16 23 5 —_ - 44 5 6 orestier
routier =
Autobus
Tracteur _— - - - autocar
agricole ou 1 3 e - e 1 1 il i trolleybus
orestier
Autobus O G - Tramway
autocar 1 4 —_ f— —_ 4 — 1 p— e
trolleybus
Train
e = autorail
Tramway — — . el - e e s ol . L ou draisine
Train —_ A\gtrel
autorail s 5 = 2 T 5 o 1 — e = o véhicule
ou draisine
7 282 Nombre
utre e s i - — — — — o d'accidents
véhicule 1 1 1 1
HORS INTERSECTION
E E E E
S A S 5 g2 : 2 - . 2
£2 £3 28 s& sed | £a 2 525 | 302 | %852 g T8 | o2
29 04 9 B % 9 25 c 202 235 2032 = £5% =3
oE Eo £2 o8 Ooé S o ) ESS s8¢ 2289 £ soc Sz
Ta ol o o9 052 =2 £ S50 E£5 | 583 s =37° <$
o< oc %2 nao NEE © s Os*= o <®L it &5 >
© >3 = e € ° (8] o < e o
“ oe =] 5} I3
E £ £ 4
Type du YEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Typedu VEHICULE A
. T E E L& .
5 £ s © o 2 ) = I - _ o
$5 | 23| 38 | 38 | 5e¥ | e8| £ | 35| EoE| 2xE| § | cEE|
QE E3 EZ 8 A £5 g EsS | $83 | 883 £ 528 52
o | 8% | 23 8® | 282 | 32 E | 558 | f85 | S53 s 23| <%
o o = « i o © 2 = 2 >
®% | S5 | S| "§|TeE| Te| s | "3 T <7E .
E £ 8
: EN INTERSECTION
Nombre
'acci Bicyclette
sociiure (9162 || o3 | qag | 44 | 14| 13| soa| 2 | 88| 7| w8 | — | — | 4 sans moteur
lIN.de piétons
impliqués 270
Cycl t
ot 307 | 50 | 31 | 23 |3021|482 | 362 | 45 | 55 | — | — 7 R il o
sans moteur 24
Vélomoteur
Cyclamotels 2 5 — 232 | 42 28 10 2 — — — moine de 125 em3
moins de 50 cm? 181 379
Scooter
1 1 164 | 19 20 — 4 — — —_ moins de 125 cm?®
Vélomoteur
moins de 125 cm® 22 37 3
Scooter
Scooter 3 161 25 14 2 2 - — = motocycle ou
moins de 125 cm® 11 35 3 5 assimile > 125 cm
Scooter 1817 356 | 431 | 37 | 45 | — | — 7 | =] s,
motocycle ou
assimilé > 125 cm® 22 24 2 2 5 ‘g
=
28 47 1 7 —_ 1 — z Camionnette
Voiture @ >
aiolwe, | ®| 783 2416 | 223 | 148 | 143 | 1673
= 3
= Y Camion
= 23 4 5 1 i 2 S ou tracteur
Camionnette Z| 128 482 | 42 27 21 407 | 31 = routier
£
Cami 3 2 1 — — e Tr.actleur
amion ® agricole ou
ou tracteur = 107 349 | 27 15 14 699 | 100 79 orestier
routier L]
Autobus
Tracteur - == L - autocar
agricole ou 20 45 10 3 5 492 5 6 2 trolleybus
orestier
Autobus - = = = Tramway
autocar 14 60 4 1 2 90 19 40 = 5
trolleybus
Train
: — - autorail
Tramway 2 — — —— —_ —_ —_— —_ —_ = — ou draisine
i _ Autre
Train -
autorail — 7 1 3 P 13 3 4 — o —_ — véhicule
ou draisine
Nombre
9 252 d'accidents
Autre — — e s = =
vehicule 5 30 5 28 6 12 1 6 N.de piétonsj
impliqués
HORS INTERSECTION
3 & E E
w £ w O S 3G © @ &
3 -0 5 ° E = 3. » .
£¢ | 3 | 88 | 58 | 328 g5 | T | 585|335 | g3 | | c%E | £3
SE £3 EQ B 854 £3 S EsS | 53% cgs £ seE 52
e cw | 8w | 8% | 88F | 32 E | 838 | 2€5 | 33% s | FRT | <3
B - 3 - 1
2 5% §g & 2E 3 8 3 Fo <S5 - 3
£ £ £ a
Type du VEHICULE A
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GENDARMERIE NATIONALE
EN AGGLOMERATION ACCIDENTS
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur 1 1 — 2 T 4 = 5
Cyclomoteur

(moins de 50 cm?) 1 7 — 1 43 32 2 27
Vélomoteur

(moins de 125 cm?) — — — —_ 2 6 1 4
Scooter

(moins de 125 cm?) — — — — o 2 e 1
Scooter, motocycle ou

assimilé (> 125 cm?®) 2 — — — 3 8 — —
Voiture

de tourisme 33 9 — — 323 121 — 18
Camionnette 1 - - — 31 12 — —_
Camion ou tracteur

routier 6 2 —_ = 48 6 s 1
Tracteur agricole ou

forestier — — — 1 10 3 — 7
Autobus,

autocar, trolleybus 2 — — — 11 1 — —
Tramway — — — = — — — o
Train, autorail

ou draisine —_ —_ — — — e — —
Autre

véhicule — — — — 1 — .0 _

Nombre d'accidents 69 Nombre d'accidents 740

34



(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TABLEAU

N° 14-2

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
BESESTE N Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle | animal collision
Bicyclette sans moteur 25 6 3 4 211 40 19 50
Cyclomoteur
(moins de 50 cm?) 93 59 12 37 1 089 351 164 332
Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 15 10 3 3 129 58 24 27
Scooter
(moins de 125 cm?) 18 6 — 2 103 44 12 29
Scooter, motocycle ou
assimilé (> 125 cm?) 11 8 — 3 78 45 10 14
Voiture
de tourisme 494 184 3 21 4 029 1 374 17 183
Camionnette 64 8 — 1 530 112 — 13
Camion ou tracteur
routier 46 13 — 4 301 109 — 9
Tracteur agricole ou
forestier 6 — — 5 41 7 — 11
Autobus,
autocar, trolleybus 8 1 — — 54 15 — 7l
Tramway —_ — —_ — — — — —
Train, autorail
ou draisine — — — — — — — —
Autre
véhicule 3 — — — 14 1 — —_—
Nombre Nombre Nombre Nombre
d’acci- 1179 |depiétons 827 d’acci- 9 656 de piétons| 6 970
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
l 10 835 l accidents a 1 seul véh. dont accidents mortels et 7197 piétons impliqués
18 414 accidents a 2 véhicules dont accidents mortels et [E piétons impliqués
accidents a 3 véh. et plus dont accidents mortels et piétons impliqués
| 30 307 TOTAL des accidents dont ' 1 488 accidents mortels et | 8 183 | piétons impliqués
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GENDARMERIE NATIONALE VICTIMES

EN AGGLOMERATION
Classées suivant le type

Véhicule A
— Autre véhicule
—_ — Train - Autorail
— ou draisine
_ s N Tramway
_ — —_ — Autobus - Autocar
L e = Trolleybus
— - == — Tracteur agricole
- _ s = _ ou forestier
" 1 - = 1 — Camion
— 1 - — 1 ou tracteur routier
2 5 6 i R 1 Y e Y Camionnette
58 16 83 1 6 — 6 1 Voiture
4 . — — — — 3 de tourisme
5 2 — — — — — — Scooter-Motocycle ou
— oy == = = s —_ — assimilé ™ 125 cm?®
4 1 = = — — 2 - Scooter
= 2 — o - - — — moins de 125 cm?
10 1 8 —_ — — — — Vélomoteur
e o — . — — — —_ moins de 125 cm?
131 34 66 6 10 — 5 2 Cyclomoteur
o o — - i — o — moins de 50 cm?®
85 9 28 1 3 — — 1 Bicyclette
1 - == e —_ —_ — — sans moteur
i 356 % 32 . 54 o 10 > 13 _ — - — N 1 Piston
| . 2
0] 1} 2 8 - ()
= = g L @ —_
° 5 e |s5_8| 5% |38a| § |:%8 | o2
5% E | €3 3 |158% c2s | £3
= g o e o ’5 =5 _8 + g € P Sz
2= = S @ i Z <9 o =2 © < )
g | 8 5| %8 o S
= —
Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents
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(tuéS) TABLEAU N° 15-1

des véhicules impliqués

Total des Tués : 1 564

Accident a

Total ; _ o _
1 véhicule {2 véh. ou agents |- 2véh.ou agents Autre véhicule .

Piétons 503 (a) 35 (b) 538 Train - Au"[orail

ou draisine — — —
Conducteurs
ou passagers 310 672 44 1026 Tramway — =t =
. tobus -

S N R N R puobue - putocar |||

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 8 i =
Camion
ou tracteur routier 1 — 11
Camionnette — — 13
Voiture
de tourisme 18 — 151
1 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm?® e — 8
— " Scooter
— moins de 125 cm? 1 — 2
= — _ Vélomoteur
— = moins de 125 cm?® 4 1 6
2 — - 15 Cyclomoteur
— = 1 moins de 50 cm? 28 2 40
1 s — 4 2 Bicyclette
— — — 1 sans moteur 7 — 5
5 —— 1 26 5 ;
_ s 1 18 3 Piéton
[0 &3 © [ @
S E = 2 y
ol =n 2 | Bo | 2E ) o
S£8) 2% | 8% | 5% |35 | 5 s | E g
o9 =2 [ Es | 58 {5 o a £ 7
"g = @ v 9 o =2 Mm-S 9 o o
& 5 =5 O3 & % S o
n < IS c = c € %
1%} © &
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 1 175 Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 310
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GENDARMERIE NATIONALE VICTIMES

EN AGGLOMERATION
Classées suivant le type

Véhicule A
—_ Autre véhicule
e — Train - Autorail
1 ou draisine
— e e Tramway
13 — — —_ Autobus - Autocar
— . — Trolleybus
4 1 o — — Tracteur agricole
1 — — — ou forestier
165 1 35 — 4 — Camion
8 117 1 — 11 ou tracteur routier
91 20 1% 1 4 1" 58 L B 3 8 Camionnette
6 976 838 631 121 202 — 15 27 Voiture
441 89 10 25 — — 22 de tourisme
330 54 30 8 5 — - — Scooter-Motocycle ou
27 3 1 o = — = - assimilé > 125 cm?
379 51 42 3 6 — 1 — Scooter
14 1 1 — — — — — moins de 1256 cm?
498 88 55 21 6 —_ 1 7 Vélomoteur
12 2 — 1 — — — — moins de 125 cm?
378 942 658 85 106 — 2 36 Cyclomoteur
160 13 3 — 1 — — — moins de 50 cm?
600 234 168 27 24 2 — 5 Bicyclette
62 1 — 1 — — — — sans moteur
403 575 308 42 52 — — 18 Pict
120 12 9 — 1 = £ - =400
" Q@
(o) (O] .9 8 (o @
e = 5 =0 !_ 2 > —
2s 2| 58| 8% | 283| § | %8| g3
25 = £ 2 e L= PRI g RN 29
22| £ | 83| 3% | 23| & |FEC| <%
R S| g3 = =i
=
Véhicule B (4 roues)

Blessés dans les accidents
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(blessés)

des veéhicules impliqués

Total des Blessés : 39 609

TABLEAU N-° 15-2

Necient @ Total Autre véhicule -5 - 1
1 véhicule |2 véh. ou agents H-2véh.ou agents
Pigtons 6996 ()] 345 (b) | 7341 Train - Autorail
ou draisine — — —
Conducteurs
ou passagers | 5051 |25389 | 1828 |32 268 Tranmsay =
Autobus - Autocar
Total 5 051 32 385 2173 39 609 Trolleybus 14 e 08
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Traocje;iorr:iiriecrole 21 _ 7
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.
Camion
ou tracteur routier 19 — 178
Camionnette 24 — 188
Voiture
de tourisme 368 28 2 755
9 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 21 10 53
2 10 Scooter
3 moins de 125 cm?3 35 13 61
1 7 10 Vélomoteur
1 6 moins de 1256 cm? 27 27 /7t
41 60 80 1035 Cyclomoteur
33 49 63 moins de 50 cm? 346 177 388
30 22 31 240 61 Bicyclette
24 17 25 209 sans moteur 51 23 41
86 124 141 10 204  ;
36 67 73 649 82 Piéton
(0] o L o
e = £
g o) g () o o) o g -5y
8 = o O 20 8 o 2 8 c — »
= = 0 o LA =15 T = = = ] =
0.= N -— 5 o © o o o= & ©
=9 S = 53 D & B 2 = %
JU o T T © 5w i = S Q
D= © D D 0 9w m < o @ Q
834 = > 35 8 @ = S
S & = £ 5 5 ©
Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 32 385

Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 5 051
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GENDARMERIE NATIONALE

EN AGGLOMERATION

FAUTES

DES

40

EN INTERSECTION

E E E E
) . Q Q (3] = o
FAUTES o3 3o S 2 4100 g £ s
£2 | 28 | 28 | 58 | se¥ | 55 | % | 535
G £ €o =1 S & S =A £ 35 S EGE
go | g° | 8 | 8° | §8e | SE E | SEe
oa Sw °
"§ | oz | >p 2 EE- B e 3
=) S ) 'g
£ £ = S
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue...... 3 7 — — — 22 2 3
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue ..o oo 2 2 — 1 — 6 1 3
Ne tenait pas sa droite................... 184 634 45 21 23 615 78 112
Circulait dans une zone interdite a ce genre
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire (piste cyclable, etc.)......... 1 24 1 2 1 19 1 5
Non-respect de la priorité................ 346 1 557 105 60 51 3 226 427 329
Cycliste se tenant & un véhicule......... — — — — — — - ==
Cyclistes circulant de front............... 6 5 — — — . . i
TOMAL: L s e s 552 2 229 151 84 75 3 888 509 452
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier ................0. 11 80 13 9 21 198 24 23
Aprés dépassement, s’est rabattu & droite
SANSHONECAUION ¢ s 5w 25 5 w05 3w i 5 wwie e o 1 13 — — — 48 9 4
Tournant ou virage incorrect............. 185 587 35 17 22 620 72 86
Entré sans précaution sur la chaussée. ... b4 76 2 2 2 108 21 14
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre.... 196 342 14 5 10 227 54 35
N'a pas respecté la signalisation :
— lUMINBUSE v 4 22 — — 2 74 6 11
S DA iter ohas e & mmns oL G061 8 6 0 8 W e 48 — 4 — 1 — 20 2 =
N'a pas marqué I'arrét au panneau « STOP » 74 173 4 5 8 419 33 15
Stationnement irrégulier ou interdit....... — 1 — — — 9 7 5
TOTAL 5« 5 6 st o wie s s wve s 15 w6v s 525 1 298 68 39 65 1 723 228 193
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée. .. 2 68 7 4 20 529 29 18
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes............... 77 524 35 26 33 666 54 57
Allure trop lente génant la circulation. ... 3 = 22 i o 14 2 3
TOTAL, 5 s s ds e v 3 5w sl & 1% 82 592 42 30 53 1209 85 78
Inattention, distraction. 810 2 657 179 109 108 3 595 430 306




TABLEAU N-° 19

CONDUCTEURS

GRS
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GENDARMERIE NATIONALE TABLEAU N° 20
EN AGGLOMERATION

FAUTES DES PIETONS

1% En Hors

Friites: des pistons intersection | intersection Total

A traversé sans respecter la signalisation : ;
=t [CUTATIETISE g ¢ i o o o 0w oo wsmes 522050 68 02050 8 s oo o S 20 G 0 s o 52 s ok o ot 83 a 10 9 19
A DDTAS e ik o et e G 8 A e B R H KR T SR N A % B B R R W A S RS LR A 8 R E b 4 2 6
A traversé en dehors du passage «clouté. »....... ... . i ¢ 69 264 333
A slingl “Sans) précaution suUr & roUtel .. ewe hii s inei ieeasim i bbeiiamis d 450 3 667 4117
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6té circulation ............. e 3 44 47
Ne s'est pas rangé sur le bord de la route.............cooiiiiiiiiin f 27 573 600
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons........................ g 57 796 853
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ........... ...t h 1 23 24
O TAL. 5 5 66w s 6 % 50w 08 5 84 AT & 8508 63 50055 % & 4% 5% 5 85 5 W i 621 5378 5 999
Inattention, distraction ... e e j 526 4 412 4 938
Rappel—du—~nombre ~de pistons—impliquesrm.i. mrmmarm. Tom T i R k 899 7284 8 183
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TABLEAU N° 21

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES
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PARTIE 1V

SURETE NATIONALE

ET GENDARMERIE NATIONALE

HORS AGGLOMERATION



S.N. + G.N. ACCIDENTS

HORS AGGLOMERATION
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE A
= 2 - E
£ g £ 5 O ©
= T . S 3 ® 2 o 5 @ o
23| 35| 38 | 58 | 58| 25 S | 535 | 538 gs2| F | c3E | o2
S8 gs 2s | 5. | 82A | 2% s £8% | S58 | 287 £ 58 | £8
Sa Em 55 | 33 SSw | =& = 53 | s8g| £33 & £55 | 3%
ag | s2 | 22 | 2¢ | “%E ] s | 987 | ret| <5 ¢ °3 =
@ o] > S EG 2]
£ £ £ &
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre 1 665 — 2 et = = 94 8 8 — 2 —_ — = sans moteur
d'accidents
. — Cyclomoteur
) 1 — — 2 | 239 32 38 2 5 = i de B0 e
Bicyclette 4
sans moteur !
—_ —_ 1 13 1 b - 1 - 1 i moX1és[0dn;°1t%u::m“
Cyclomoteur 13 57
moins de 50 cm*®
Scooter
- B 8 2 a = 5 o - g moins de 125 cm®
Vélomoteur 1 2 -
moins de 125 cm®
Scooter
- 6 1 - = 1 - SR — motocycie ou
Scooter 1 3 1 assimilé > 125 cm*
moins de 125 cm® -
255 — Voiture
Scooter 176 29 50 2 8 i) @ defiotilate
motocycle ou gt 3 = S 4 w
[assimilé > 125 cm* ;
Y
- 8 - b - - Sao x Camionnette
Voiture @1 1470 239 20 9 7 426 >
de tourisme w =
o
5 > ;
o — — — - . P g Camion
= > ou tracteur
Camionnette = 17 41 8 — 2 56 2 = routier
>
3 = s o — — Tracteur
Camion © agricole ou
ou tracteur S 23 63 11 4 6 330 21 13 forestier
routier Ll
— e Shecl L0 Autobus
Tracteur autocar
agricole ou 4 7 g 1 1 i 1 1 1 trolleybus
forestier
Autobus - - - Tramway
autocar 5 10 2 —_ -_ 28 —_ 3 -— 1
trolleybus
. — Train
autorail
Tramway - — — —_ —_— == == == — —_— —_ ou draisine
Train i vé\li‘tt:ruele
autorail 3 3 1 —_ —_ 11 3 1 2 = == =
ou draisine
Nombre
Autre AN 3 — — - 8 1 4 —_ —_ _ 2 = 741 d'accidents
véhicule
HORS INTERSECTION
F T = T
5 | 5§ s 5 32 2 o s | .3, m e
22 23 28 58 508 25 s c3s| 558 | 952 g Rt S
2.0 =3P O % o %9 25 < 2362 £3% aocg 2 5% =3
gE Es £3 EE STl 53 S EsS | $89 | 2£8 E 588 5.2
Sa 24 o7 o oo se £ S+ 9 S25 553 s =370 <$§
25 | 5% 22| %2 | “:E ] g | 935 Fas jaRE E 2 g
» (G317 =] S 4
£ £ £ ]
Type du YEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Typedu VEHICULE A
- E I3 E .5 o
o3 55 | =° e 3 o £ 5 L3, n e
2T 8= o 8o =g
So | ST | 52 | S8 | S82| 38| £ | S5 | 28z es2| £ | fSs| 3
] S.< o2 Qe | U5E ® & ©3 Fof | 2e8 = 3 2
. O g S S £a =
£ £ 8
EN INTERSECTION
Nombre 29 001 b
R Bicyclette
d'accidents [ 5 48 5 6 6 727 54 30 3 8 —_ —_ - sans moteur
WN‘de piétons
impliqués 339
Cycl t
. 147 | 35 | 21 | 24 |2571 |20 [177 | 17 | 27 | — | 1 4 B L e
sans moteur 23
Vélomoteur
Cyclomoteur 3 1 4 187 27 24 - 2 =% 1 2 moins de 125 cm?®
moins de 50 cm? 353 696
Scooter
Vé 2 = 99 9 7 5 _ == == — moins de 125 cm?
élomoteur
moins de 125 cm® 31 91 4
Scooter
o 1 118 | 2r | 18 3 oSl gl 1 motocycle ou__
moins de 125 cm® 20 41 6 1 assimilé > 125 cm
Scooter 3389 | 660 | 602 74 76 —_ 1 20 @ poltue
motocycle ou o de tourisme
assimilé > 125 cm* 15 43 1 5 12 ™
=)
=
40 64 5 6 = 2 2 I Camionnette
Voiture [ >
delomre, | = |1876 (3709 | 373 | 217 | 257 |7336 s
= 3
@ Camion
‘ v 27 7 6 e 1 1 E, ou tracteur
Camionnette | T | 163 | 562 | 56 | 24 | 21 1309 | 99 routier
>
i 5 f— _— = = — Tracteur
Camion g agricole ou
ou tra;:;eur ,:‘ 124 522 54 32 44 2 612 267 245 forestier
routier
1 Autobus
Tracteur ! i - i autocar
agricole ou 16 | 90 | 12 6 | 11 | 257 | 23 | 20 2 trolleybus
orestier
Autobus R = Car Tramway
autocar 19 73 5 5 3 246 | 22 58 3 5
trolleybus
. — Train
autorail
Tramway —_— — —_ —_— f— —_ —_— —_ —_— —_— —_— ou draisine
Train e Autre
autorail 5/ 10| 3 1 = 39 | 11 | 10 3 e A véhicule
ou draisine
Nombre
| 979 ] d'accidents
v&lilgjele 4 54 6 5 3 17 18 34 a 1 i 2 - 25 N.de piétons
impliqués
HORS INTERSECTION
= LE | LB E =5 . o N "
25 | 3z | 38 | 8 | 528 e5 | ¥ | s35 | 535 | ssE| 7 | o3E | .2
8.9 o o B ko ST c 252 29%= 238 z £S5 =
o5 £ ES 83 234 3 2 ESS | 358 | o228 € g28 Sz
Sa S so o 582 32 £ S=8 | 25 533 s =373 <%
- - = 3
SE | EE | BE| VB |EE| Ts | & |SET|fE|<E| 5| T
£ € £ &

Type du VEHICULE A
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S.N. + G.N. ACCIDENTS

HORS AGGLOMERATION
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton ohstacle animal collision

Bicyclette sans moteur = 1 — — 9 13 . 40
Cyclomoteur

(moins de 50 cm?®) 1 4 — 4 64 102 8 119
Vélomoteur

(moins de 125 cm?®) 1 1 — — 9 18 2 15
Scooter

(moins de 125 cm?) — — — — 3 9 — 6
Scooter, motocycle ou

assimilé (> 125 cm?) 1 1 — — 3 20 b 7
Voiture

de tourisme 55 19 — 5 617 1 087 3 274
Camionnette 2 1 — — 53 61 — 44
Camion ou tracteur

routier 3 1 — — 69 40 — 23
Tracteur agricole ou

forestier — 2 — 2 1 15 — 56
Autobus,

autocar, trolleybus — — — — 11 4 — —
Tramway — — —_— — — — — —_
Train, autorail

ou draisine — — — — == = L S
Autre

véhicule — — — — 4 2 — 3

Nombre d'accidents 104 Nombre d’'accidents 2 814
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(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N-° 14-2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle | animal collision
Bicyclette sans moteur 2 4 — 2 112 74 19 254
Cyclomoteur
(moins de 50 cm?) 26 25 5 41 949 773 264 1 328
Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 3 9 — 4 83 138 30 146
Scooter
(moins de 125 cm?) 3 7 — 4 70 106 15 183
Scooter, motocycle ou
assimilé (>125 cm?) 1 6 1 7 48 154 18 143
Voiture
de tourisme 234 288 11 113 2 979 7 980 210 3 020
Camionnette 13 20 1 3 321 492 13 199
Camion ou tracteur
routier 14 10 — 6 213 428 3 139
Tracteur agricole ou
forestier — 6 — 5 12 24 1 83
Autobus,
autocar, trolleybus 3 — — 1 39 53 — 21
Tramway = — — — = — — =
Train, autorail
ou draisine — — — — — — —_ —
Autre
véhicule — — — — 14 8 — 12
Nombre Nombre Nombre Nombre
d’acci- 878 de piétons 312 d’acci- 21 171 |depiétons| 5 283
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
accidents a 1 seul véh. dont I 2 918 l accidents mortels et piétons impliqués
I 31 720 l accidents a 2 véhicules dont accidents mortels et piétons impliqués
I 3 161 I accidents a 3 véh. et plus dont I 274 l accidents mortels et piétons impliqués
TOTAL des accidents dont I 5 604 I accidents mortels et piétons impliqués
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'S.N. + G.N. VICTIMES

HORS AGGLOMERATION
Classées suivant le type

Véhicule A

— Autre véhicule

— — Train - Autorail

2 ou draisine
— N NE Y Tramway
o - — — Autobus - Autocar
— — — Trolleybus
1 - - 2 — Tracteur agricole
— - — e ou forestier
14 — 1 — 1 — Camion
1 3 — — 4 ou tracteur routier
2 1 o U T N R % . 2 Camionnette
759 65 47 10 45 — 16 7 Voiture
31 8 1 — — — 4 de tourisme
14 3 7 1 1 — — — Scooter-Motocycle ou
— — — — — — — - assimilé > 125 cm?
18 2 5 1 — - — — Scooter
— — — — — — — — moins de 125 cm?
34 9 17 — 2 — 3 — Vélomoteur
— — — — — - — — moins de 125 cm?®
476 73 101 9 15 — 3 3 Cyclomoteur
3 — —_ — — o — — moins de 50 cm?®
264 25 31 4 7 — 3 - Bicyclette
2 — — — — — — —_ . sans moteur
= 677 B 56 ] 72 - 1 i, 11 5w i — . 4 Pigton
. D
() [0 S 8 o @
= 5 =9 ) o
° 5 ¢ |'s 2| 2% | 383 S | cF5 | o2
25 s | €3 o =0 z s5% | £3
£ 3 o Eoyg = L2209 IS TS ==
S= E |8 3| 32 |238| & |r2° | <8
s | S 5| 83 o = SR
= =

Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents
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(tués) TABLEAU N° 15-1

des véhicules impliqués

Total des Tués : 6 320

Accident & Total Autre véhicule 3 = 2
1 véhicule | 2 véh. ou agents [+ 2 véh.ou agents
! Train - Autorail
Piétons 861 (a)) 50 (b)| 9M ou draisine — — =
Conducteurs
ou passagers | 2257 | 2766 386 | 5409 l=iey - = N
Autobus - Autocar

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. oL frestiat 28 ail o
Camion
ou tracteur routier 25 — 42
Camionnette 45 — 62
Voiture
de tourisme 316 3 1310
q Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cms? 7 — 21
2 Scooter
— i moins de 125 cm? 6 — 9
1 1 Vélomoteur
— - e moins de 125 cm? 15 2 19
4 3 2 Cyclomoteur
3 1 & 56 moins de 50 cm? 123 8 106
T (o5 1 6 Bicyclette
= 1 1 9 1 sans moteur 40 — 14
3 2 6 27 2 Pigton
1 1 4 38 74
[ = o o
o £ s 5 . E .
8 g =t o O 3w 8 o _.G_,:o 8 c © D
eS| 2 | 25 | BS | 5 < £ 5
Q =) «w = -+
Tls| S8 |58 |58 |3E | = 5 | @ <
D D © » S 2 o0 % © [0} ©
8o4g = > c O3 » » = o
o = s} o g < = =
1%) IS IS %) 8 e
O
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 3 627 Tués dans les accidents & 1 seul véhicule : 2 257
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S.N. + G.N.

HORS AGGLOMERATION

52

VICTIMES

classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail

1 ou draisine
- Y Tramway
34 e 3 — Autobus - Autocar
— b 1 Trolleybus
3 3 2 — Tracteur agricole
2 — — — ou forestier
382 7 31 11 11 Camion
28 149 — 7 29 ou tracteur routier
253 |49 i 17 31 33 39 L 17 18 1 Camionnette
95 756 2 648 4 933 490 488 46 204 Voiture
14 338 75 161 — 1 102 de tourisme
424 45 61 14 8 — — 5 Scooter-Motocycle ou
64 1 — - 1 — — — assimilé > 1256 cm?®
399 37 45 12 6 — 1 6 Scooter
35 2 — 1 — — — 1 moins de 1256 cm?
604 85 69 12 7 2 7 Vélomoteur
65 4 1 2 — — — 1 moins de 1256 cm?®
900 786 610 100 87 8 54 Cyclomoteur
631 35 10 — 2 — — 3 moins de 50 cm?®
829 191 123 15 22 — 2 6 Bicyclette
176 10 — — —_ - — — sans moteur
773 301 164 11 32 —_ 11 Pist
207 12 2 — 8 — — = leton
. 2
o o 2 O o
= 5 =0 e o) s
° 5 e e e
=5 c =5 &= C 9 o O ET=4 = =53 = 8
= E | 8 2| 8% | 222 B e s
3 S S| §3 = = 3
=

Véhicule B (4 roues)

Blessés dans les accidents




P ABLEAU N- 15-
(blessés) TABLEAL.TNe 172

des véhicules impliqués

Total des Blessés : 93 967

Srolctn Total Autre véhicule 18 — 10
1 véhicule ] 2 véh. ou agents [+ 2véh.ou agents
Pigtons 4 315 (a 372 (b) | 4 687 Train - Autorail
ou draisine — — —
Conducteurs
ou passagers | 27129 | 54 652 7 499 89 280 Tramway — — —
Autobus - Autocar
[ 7
Total 27 129 | 58 967 7871 93 96 Trolleybus 140 Al 358
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 52 1 23
Camion
ou tracteur routier 242 3 662
Camionnette 312 22 839
Voiture
de tourisme 5 642 332 14 810
19 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 1256 cm?® 174 24 178
4 6 Scooter
5 moins de 125 cm? 224 11 142
4 7 19 Vélomoteur
5 4 moins de 125 cm? 153 32 150
61 48 113 1978 Cyclomoteur
52 47 107 moins de 50 cm?® 13271 266 721
18 21 31 293 38 Bicyclette
18 24 25 272 sans moteur 222 19 64
45 74 il 736 97 o
29 47 63 730 56 Piéton
(] 2 2 £
o el IS IS
%m g s < © 5 5 & 3
2Eg| 58 | 28 | g8 | £2 c 5 - ©
o= B T g P D g i) 2 S &
=20 $3 £Q 55 = 2 2 Z %
o _© %) = O n 92 o S © o
230 2 § 2 > oG = © %
6! ° 5 = = O3 7 » = 2
Q" s = & & =
%) e € < o c
%) & 3
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 58 961 Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 27 129
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S.N. + G.N.

HORS AGGLOMERATION FAUTES DES

EN INTERSECTION
E E I E
(&) o (3] (&)
- 5 Eis = 310 2 2 =
s §8 | 8% | 8% | & | g | e | f | 8&s
52 | 5o | 23 |- 8z | 2phl. sE | -alE
@5 2 = @ ng2 © 8 iy
8 Ge 2 B 2E s 8 5
£ £ £ 3
£ £ £ ©
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue....... a 1 7 — - 1 37 1 2
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue ..............oi i b 1 1 — — — 8 — 2
Netenait pas sa, droife. . fow s mvs it ans c 80 370 36 1 14 546 69 43
Circulait dans une zone interdite & ce genre
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire (piste cyclable, etc.)......... d 2 6 — — — 5 2 2
Non-respect de la priorité................ e 370 1 267 106 42 27 3 766 489 287
Cycliste se tenant a un véhicule......... f — — — — — - — —
Cyclistes circulant de front............... g 1 1 — — — — — —
JROTTI AL g i S P h 455 1 652 142 53 42 4 362 561 336
Fautes de manceuvre.
Dépassementirrégulier................... i — 22 4 5 18 414 11 22
Apres dépassement, s'est rabattu a droite
SaANS Précaution " i um . b v vss s e is wr s j — 1 — — 2 58 — 1
Tournant ou virage incorrect............. k 81 378 27 14 9 523 83 59
Entré sans précaution sur la chaussée....| | 53 127 11 4 2 179 26 16
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre....| m 192 517 25 11 10 425 9 87
N'a pas respecté la signalisation :
— lumineuse ... n — b — — — 26 — 1
= BIDTEAS S e s % 25 7o R AL ket o) 2 3 — — — 43 2 2
N’a pas marqué l'arrét au panneau « STOP »| p 48 125 11 2 — 342 26 20
Stationnement irrégulier ou interdit....... q 1 — — — 1 17 2 4
TONAL ¢ e s exsmessmaiame § 377 1178 78 36 42 2 027 241 212
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure & la limite autorisée...| s — 15 1 — 4 166 10 4
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes............... it 30 286 27 24 25 1 840 108 81
Allure trop lente génant la circulation....| u 3 3 — — — 32 4 6
TOMAL Y o Baaiiimis s v 33 304 28 24 29 2 038 122 91
Inattention, distraction. w 591 2 089 139 72 60 4 551 485 318
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TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

INTERSECTION

HORS

8[N2IYaA
24Ny

64

10

78

52

18
29

17
15

13
144

82

89

157

18118910}
no sjoolife
Jnejoed ]

37

4

79

14

22

26
54

15
135

22

31

140

Ja13nol
inajoel} no
uojwe)

53

156
670

69

815

347

81
333

55
165

134
1123

43

574

23
640

1 057

apouuoIWe)

awis|Ino} op
aINjIoA

24

548

99

682

205

42
303

70
132

68
919

29

685

12
126

1 149

444

103
5 730

27
487

6 791

2 973

590
4 612

329
638

67

40

302
9 559

1

12 367

83
13 151

13 502

WO Gzl < 9|lwisse
no ajahd0j0Ww
1910008

<Wo GgL 8p sulow
19]000g

¢Wd Ggl @ep sulow
ANdJOWOdA
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113

13

201
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104

113
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16
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10

126
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inajowoldh)
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213
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69

125

11

35

254

133

140

425

17

2 228

41
280

105
2 679

696

32
775
345
521

2 407

36

1 020

1 084

4 685

509

15
121

16
79
744

69

103
190
274

648

100

106

1 051

w

EIIEITENN
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11

59

10

10

25

15

18

48

l91}s0.40)
no sjooube
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47

53

16

29

51

11
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S.N. + G.N.

HORS AGGLOMERATION

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

: En Hors

Fautes des plétons intersection | intersection Total

A traversé sans respecter la signalisation :
S LUMITBUSE 4 v e v v ioav e siwir o o spario s winise s o Saiasmon v w s e a'e st s a ool o s s e v b o a 1 — 1
O o) L A e R T B e T P T T b 3 3 6
A traversé en dehors du passage «clouté». ... c 7 40 47
A SUrgl sans précaution. SUr 1a TOULE iyt vl ik st vn i e s ete s ivie w8 wonis e s e d 214 1827 2 041
Est descendu sans précaution d'un véhicule, cété circulation ............... e 4 75 79
Ne s'est pas rangé surle bord de laroute.........coovvvviin i, f 20 1046 1 066
N’était pas sur un emplacement réservé aux piétons..................ocovvnn, g 14 637 651
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ..............cvoiiviiinn h =5 61 61
T @ T | S Pt o 5 ot o o o R vt ol it s ity o e o o 20 s o i i 263 3 689 3 952
Inattentionyadistractiontssul sl aniitaal A0 s D R i s s j 204 2 522 2726
Rappel=du™nombre ~de™pictonstimpligues Sy o T T k 360 5 702 6 062
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PARTIE V

FRANCE ENTIERE



FRANCE 1963 TABLEAU N° 3 bis

REPARTITION CEOGRAPHIQUE DES VICTIMES

suivant les catégories d’usagers (a)

Tués Blessés
Sur « deux-roues » @ Sur « deux-roues » @
Départements é i g g E % % § g é . g g E % § § g
= 3| 825 5|5 8| " || 2 2|85 8|3 &
S |63 3 | a8

g 20 16 19 5 55 5 1 120 165 73 264 104 986 96 7 1695
2 AISNE wmzisieering 38 15 21 2 53 5 1 136 338 181 660 141 1282 119 28 2 749
3. Allier svumssccieaves 15 5 29 1 28 2 —_ 80 178 156 499 96 871 57 5 1862
4. Alpes (Basses-).... 2 1 2 3 21 3 1 33 65 21 49 28 583 52 7 805
5. Alpes (Hautes-).... 6 2 3 —_ 8 3 1 23 48 21 45 34 441 54 — 643
6. Alpes-Maritimes ... 35 10 16 9 40 1 — 11 |1 1120 252 | 1843 715 2729 179 70 6908
7. Ardeche ........... 9 3 13 —_ 17 2 — 44 119 21 214 56 506 50 I 973
8. Ardennes.......... 17 6 10 2 33 4 — 72 201 92 318 85 591 62 2 1351
9: ATiege wasmnaazios 6 2 4 2 10 2 — 26 58 23 137 30 210 39 9 506
10:"Aube’ o vt . i 9 15 3 40 1 2 7 173 153 454 67 727 73 30 1677
1. Aude civeivosazasis 5 2 8 2 29 — — 46 147 51 259 78 716 85 34 1370
12. AVEYION wivicaia i s s & 6 — 4 4 13 — 2 29 107 27 154 51 297 38 3 677
13. Bouches-du-Rhéne. 63 1" 38 13 137 16 — 278 | 1702 188 | 1 824 641 3 828 329 103 8 615
14, Calvados .......... 29 11 30 3 40 3 1 17 362 257 | 1018 141 1429 107 20 3 334
15. Gantal . ....ommesiis 5 — 4 2 13 4 1 29 66 18 74 29 216 29 i 439
16: Charente: s svas 14 5 19 4 41 — 1 84 174 102 487 100 757 56 47 1723
17. Charente-Maritime.. 24 18 25 5 41 7 1 121 292 17 816 99 1262 119 24 2713
(fe ] e ——p 20 3 13 2 62 3 1 104 164 104 315 62 724 46 21 1436
19.) COIrezZe .luwsawani s 9 2 8 1 18 3 1 42 107 60 266 63 433 43 12 984
90.2COTSE - Darurarasature o voia 6 - 1 1 9 1 1 19 128 8 67 57 564 87 13 924
21, Cote-d'Or.......... 13| 1 23 6 | 11 3 138 354 248 709 163 1241 120 39 2 874

A reporter .| 349 | 131 305 70 779 76| 18 | 1728 | 6068 | 2227 (10472 | 2840 | 20383 | 1840 488 | 44318

(a) Annexe au TABLEAU Ne 3 du Fascicule 1.
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FRANCE 1963 TABLEAU N° 3 bis

Tués Blessés
Sur « deux-roues » 0 Sur « deux-roues » ™
Départements @ o | 2 = g | x 4] 2 g = = g x
S | ol B [8°] 8 | | 3| & S e 2 | 82| ¢ it 3 &
S |ag S | a8

Report...... 349 | 131 305 70 779 76| 18 | 1728 | 6068 | 2227 [10472 | 2840 | 20383 | 1840 488 | 44318
22, Cétes-du-Nord ..... 31 12 30 4 26 2 5 110 208 95 432 58 693 85 28 1599
2315 CTEUSe iswrmisimm i s s 5 3 2 6 1 il 1 — 20 47 16 94 23 206 29 5 420
24: Dordogne: vuh o« 14 6 24 2 20 3 3 72 163 106 466 82 664 i1 23 1575
25, BDOUDS (ieenmcinatatons e 23 5 i 4 28 5 — 76 424 195 695 216 1108 104 67 2 809
265 DEOINE; vvosmpetons i e o 27 10 31 8 6 6 — 158 234 122 482 119 1271 1414 32 237
275 EULE: . tososshannie 55 sl » 22 14 31 2 81 6 3 169 223 137 587 110 1363 95 14 2 529
28. Eure-et-Loir........ 14 14 22 6 54 7 — 117 181 141 433 62 1444 116 23 2 400
29, Finistere iwsiviiis 42 13 46 2 49 6 7 166 506 130 657 108 998 94 29 2 522
305 Gard hnhaaidc ik nes 20 6 19 5 44 5 2 101 282 98 520 158 1128 134 42 2 362
31. Garonne (Haute-)... 25 10 30 4 56 7 1 133 710 345 | 1507 326 1762 183 46 4879
32, 6Gers sucssvpsscsi 5 3 9 — 21 2 — 40 67 26 106 50 372 29 28 677
33: Gironde ..o enivs 44 13 47 6 76 4 4 194 839 529 | 1842 374 2 795 253 102 6 734
34, Hérault............ 16 6 13 3 72 2 1 113 276 7 455 168 1193 137 26 2 326
35. llle-et-Vilaine ...... 21 15 40 3 46 2 — 127 319 242 608 80 1087 112 17 2 465
36 INEre. L 1 5 10 — 34 3 2 65 93 91 201 32 437 2 5 886
37. Indre-et-Loire....... 18 6 22 1 49 2 3 101 281 244 "7 140 1340 80 30 2832
38z Iserer i s v v v welwgms 45 13 41 9 82 7 1 198 726 506 | 1313 416 2532 183 50 5726
398 dura s v s ¢ v 9 5 8 2 28 1 — 53 145 54 248 61 621 52 22 1 203
40. Landes ...vivunsiin 17 | 14 18 3 61 1 1 116 134 94 341 55 1032 69 16 1741
41, Loir-et-Cher........ 10 9 17 . 39 4 — 79 141 95 272 39 605 62 2 1216
42. LOIFE.. . v vussesmsiravivose 34 6 26 5 30 4 1 106 662 180 785 256 1 653 166 87 3689
43. Loire (Haute-) ..... 7 3 6 4 10 2 7 39 108 32 122 40 362 36 7 707
44, Loire-Atlantique.... 39 16 68 8 62 8 — 201 529 361 | 1606 193 1694 133 36 4 552
455 Loiret .. .o, 28 9 20 2 56 6 — 121 315 327 822 125 1589 124 22 3324

A reporter .| 874 | 346 900 | 154 | 1886 | 172 | 59 | 4391 (13681 | 6464 (25782 | 6131 48232 | 4325 | 1247 | 105 862
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FRANCE 1963 TABLEAU N° 3 bis

Tués Blessés
Sur « deux-roues » @ Sur « deux-roues » @
Départements é : g gé % § § g é i g %E 5;2 % E E
| & |35 T |5|< | &8 |=X| < |5|*
3 |6g G | ag

Report...... 874 | 346 900 | 154 | 1886 | 172 | 59 | 4391 |13681 | 6464 25782 | 6 131 48232 | 4325 | 1247 | 105 862
T UG . PR P S 5 2 2 3 3| —| — 15 33 13 71 20 251 18 2 408
47. Lot-et-Garonne ..... 14 9 19 3 28 5 2 80 145 109 461 91 801 83 16 1706
485 110Z8re: premianng s & - 1 — — i 2 — 10 28 7 34 13 214 19 2 317
49, Maine-et-Loire ..... 38 16 41 6 38 1 1 141 322 223 886 95 1074 93 24 2717
50. Manche ...oovesenn 22 3 28 6 25 5 2 91 207 143 450 73 823 54 32 1782
515 Marne-i: oo 19 1" 18 8 80 7 1 144 260 173 558 170 1218 134 12 2 525
52. Marne (Haute-)..... 1 8 9 2 40 4 1 75 140 75 249 85 536 44 8 1137
53. Mayenne .......... 16 3 14| — 14 2| — 49 99 84 239 33 539 44 11 1049
54, Meurthe-et-Moselle. 28 10 17 7 92 6 3 163 74 269 942 303 1550 17 114 4063
55. Meuse............. 14 5 9 4 37 3 2 74 124 73 223 7 643 31 39 1204
56. Morbihan .......... 37| 15 44 5 42 4 2 149 2n 143 493 64 703 84 23 1781
57. Moselle .. sviiivn,s 82 14 41 9 84 y 2 239 880 320 | 1148 361 2131 260 45 5145
58; Nidvre iveisisisave, 13 6 11 6 30 2 1 69 106 78 251 62 446 46 19 1007
59 Norduimens s s s 5 s s 97 38 94 13 100 12 4 358 | 1542 992 | 3085 482 3320 386 176 9983
60: OIS wmumminsss s 29 13 28 4 80 9 —_ 163 317 162 7 136 1398 128 41 2899
61 OFNE i edifew o o s 22 9 24 1 31 3| — 90 146 72 237 35 811 77 15 1393
62. Pas-de-Calais ...... 68 20 44 10 67 10 q 226 898 467 | 1 655 270 1954 236 56 5 536
63. Puy-de-Déme...... 22 8 14 6 22 6 3 81 392 155 765 246 1440 153 31 3182
64. Pyrénées (Basses-). 21 8 13 6 30 5 1 84 283 194 673 157 1114 133 19 2573
65. Pyrénées (Hautes-). 12 2 7 3 18 = — 42 141 137 290 55 495 51 2 1171
66. Pyrénées-Orientales 12 2 4 4 12 1 1 36 188 62 252 78 508 41 1 1140
67. Rhin (Bas-) ........ 49 | 24 30 | 10 68 2 8 191 637 561 | 1031 306 1454 157 51 4197
68. Rhin (Haut-)....... 22 9 15 5 58 7/ 1 117 490 343 795 209 1283 105 46 327
69: Rhone: : « o Lilaad 70 16 42 6 72 3 — 209 483 169 531 226 =217 88 51 2 755

A reporter .| 1597 | 598 | 1468 | 281 | 2964 | 278 | 101 | 7287 [22526 |11 478 |41818 | 9772 | 74155 | 6961 | 2093 | 168 803
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FRANCE 1963

TABLEAU N° 3 bis

Tués Blessés
Sur « deux-roues » @ Sur « deux-roues » @

Départements g ) é g"g % = § :3; g ) é 2 E % = § 3

= 2 » - = 2 » -

IR REAENE A I R R R N

3] £ NT 3 = S 3] £ T = = >
R o 8 e SR AR e N
3 |02 3 | g
Report...... 1697 | 598 | 1468 | 281 | 2964 | 278 | 101 | 7287 |22526 (11478 |41818 | 9772 | 74155 | 6 961 | 2093 | 168 803
70. Sadne (Haute-) .... 9 2 11 4 17 1 — 44 124 52 236 58 494 33 9 1 006
71. Sadne-et-Loire...... 35 14 21 5 69 3 3 150 292 205 769 159 1197 99 12 2 733
72. Sarthe............. 21 16 25 2 52 2 1 119 301 276 686 114 1137 79 23 2 616
73. Savoie............. 17 8 6 5 54 7 2 99 182 108 309 131 851 87 45 1713
74. Savoie (Haute-) .... 26 1 13 4 40 2 1 97 308 141 396 134 1290 82 29 2 380
75 ISEINe. aisanisean s ox 120 156 62 15 84 5 4 305 | 4 566 741 | 3042 866 3 721 392 176 13 504
76. Seine-Maritime .... 60 27 61 1" 62 9 — 230 980 467 | 2173 484 2 340 182 55 6 681
77. Seine-et-Marne .... 47 1" 33 9 139 5 3 247 429 265 936 195 2910 230 68 5 033
78. Seine-et-Oise....... 144 31 82 20 192 1" 2 482 | 2014 943 | 3454 723 8282 619 194 16 229
79. Sevres (Deux-)..... 5 4 1 — 20 1 2 43 120 74 340 48 559 68 19 1228
805 SOTMEianicie v s wrie o 33 14 31 5 51 6 1 141 381 259 740 131 1256 148 29 2944
Gila IRl Aan0a cone AT 16 8 12 3 32 5 — 76 106 94 345 100 439 60 8 1152
82. Tarn-et-Garonne ... 8 4 156 1 23 4 2 57 50 39 180 32 392 68 30 91
83T Var. A 23 7 15 4 51 —_ 1 101 446 i 447 216 1625 129 20 2 954
84. Vaucluse........... 14 6 12 5 46 1 — 84 170 86 410 106 907 95 6 1779
85. Vendée ............ 27 12 35 2 23 3 2 104 190 93 416 59 693 49 28 1528
86: Vienne : s auims s 12 7 17 — 33 3 — 12 181 99 403 76 850 74 27 1710
87. Vienne (Haute-).... 12 3 10 2 24 3 1 55 215 63 353 108 789 67 19 1614
88. VOSUES: siiamisivurne 28 1 16 7 35 4 — 101 232 110 387 129 712 88 9 1667
89. Yonne .........cuun 13 8 17 2 67 6 3 116 150 101 3562 17 1307 100 8 2 095
90. Territoire de Belfort 5 2 5 2 3 —_ — 17 101 120 239 59 229 34 12 794
TOTAL.. ., 2272 | 819 | 1978 | 389 | 4081 | 359 | 129 34 064 (15885 |68 431 (13776 | 106 135 | 9 744 | 2919
- - ———

10.027 - Tués

240.954 - Blessés
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FRANCE ENTIERE ACCIDENTS

Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE A
B n P E
& £ g g 30 o
o3 50 50 e ° . g £ 5 P “ . e
g2 | 23 | 38 | 58 |ss¥| S| £ | 35| 522 | 88| § | sE2| 3
S E £3 Eo So SHA =5 S EsS ©SY K] £ Sof =9
o | S | &5 | 8T | ge2 | == £ 8§58 | s85 | 333 s F3° | <5
S C S = == £ = 3
8 | 22 .Jes2 fmz [Py gy 4 | DT FER| Zee R CLE
5 5 £ a
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre 1 190 1 5 1 7 280
i _— — — — s moteur
d'accidents 2 473 1 10 9 2 4
Cyclomoteur
; 13 1 — 4 | 435 | 82 | 145 51 19 | — 1 2 moins de 50 om®
Bicyclette
sans moteur 5
Vélomoteur
Cyclomoteur T i 1 24 3 12 = 1 == 1 o moins de 125 cm*
moins de 50 cm?® 29 81
Scooter
—_— — —_ — R i e i s
Vélomoteur 19 3 2 moins de 125 cm
moins de 125 cm® 1 3 =
Scooter
Scooter — 14 4 5 — 2 e — i yngtocycle ou
moins de 125 cm® 1 5 1 — assimilé > 125 cm
Voi
Scooter 255 53 107 2 17 — — 3 L de tg{fﬂ;‘fm
motocycle ou 2 5 2 W
imilé > 125 cm® = = .:;
s
= = 10 = 1 -_ — — Iz Camionnette
Voiture >
jotwe @) 979 | 372 | 30 | 16 | 17 | 528
4 =1
=)
Y] ] Camion
; 2 1 —_ — — = - & ou tracteur
Camionnette | & | 26 84 8 2 3 77 4 = routier
>
E — wally .1 SO A Tracteur
Camion 3 agricole ou
ou tracteur = 76 144 24 " T 411 28 23 orestier
routier L
Autobus
Tracteur o == a i autocar
agricole ou 6 1 e 1 1 8 2 2 1 trolleybus
forestier
Autobus - = i i Tramway
autocar 14 | 20 2 | — (R S £ e 1
trolleybus
] Train
= = autorail
Tramway — — . i — 1 —_ i — -_— —_— ou draisine
Train — Autre
autorail 4 8 1 2 i 18 3 2 2 e T A véhicule
ou draisine
Nombre
v:‘hl::::.‘ele 1 5 e i3 — 9 1 6 — = — 2 —_— 1532 | daccidents
HORS INTERSECTION
% .."E E % 3 E o @
03 5.9 5 o'a £ 2 [ o3 & e
g2 | 23 | 28 | 58 | 53®| g2 | £ | sEs| o2 | 2g3| ¥ | <EE| g3
SE ES E3 33 3eh | %3 s ESS | ©88 | 283 £ §5F | 52
To L0 0% 2 BLe= >+ 3 358 =TS 3353 © =37° <3
@5 o< 22 we S E 3 S 2 Eo=ll gn5 IS 2 >
a 3% >3 3 Ew 2 o
£ £ £ &
Type du YEHICULE A

64



(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE A
= ‘_"E ;.';E) % :‘g [}
%é E’é 38 58 508 eg § g%» 55,‘5’ 03 g Eg oS
3| Be | Bo | B3 |53a| 25| & | 85| 3% | sd5| & | gdE| i
E £ £ &
EN INTERSECTION
Nombre ' 53 156 i
saciirs 100 | 846| 89| 116 | 73 |5264| 489| 400| 15 | o1 | — | — | 4 sans teur
qN.de piétons|
impliqués [ 1055
Sl 1495 229 | 272 | 151 (19356 2135|1463 83 | 204 1 2 | 25 moims g 5 e
sans moteur 147
: 15 22 10 | 1857| 150 98| 11 25 — 1 4 Velomateur 4
m?i/r‘flso?eo;gugmf 1240( 1 962 moins de 125 cm
, 12 8 |1402| 143 11| 7| 26| — | — 2 o
L 11| 240| 11 i
9| o915 119 79| 5| 23| — | — 1 e
e o O 111 222 13| 11 assimie = 128 e
Scooter 12701| 2001| 2021| 118 | 429 5 8 43 | = voitlire
67| 143 5| 11| 19 B
&
(9]
. 148 248 7 41 —_— 3 3 é Camionnette
detouiime | @ |4584(13606| 1064 | 935| 779 12410 >
= -
_ v 97| M 48 3 1 SR -
Camionnette | T | 597|92020| 166| 114| 91 |2229]| 175 e routier
z
S E 2 1 - - - S
outractw | = | 5501696 | 187| 101| 84 |4123| 485 | 386 forestier
T 5 — —_ 2 Autobus
agricalsou 47| 151| 23| 9| 18 | 306| 28 | 27 | 4 trolleybus
1 — -
e 112| 306| 17| 24| 13 | 506| 65 | 127 3| 17 T
trolleybus
e o amgirr;il
Tramway 2 2 1 — — 7 3 2 — — = ou draisine
i g Autr
attora 6| 19 4 gl — 66| 14 | 16 4 1 T Jenicure
ou draisine
55 597 ) yrorne,,
Saule 15| 112 15 8 4 220 | 28 50 = 3 — 3 — e ]N_ge o
impliqués
HORS INTERSECTION
. E £ % 5§ o
85 | 50| Be | s | 28| o8| € | e |sis| ezl 2| 22| .
P B sz r G| e o3 |8 RE | S TR
£ £ € @
Type du VEHICULE A
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FRANCE ENTIERE ACCIDENTS

Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur 3 4 — 5 23 17 o 47
Cyclomoteur

(moins de 50 cm?) 14 18 — 7 169 162 12 172
Vélomoteur

(moins de 125 cm?) 2 1 — — 18 29 3 21
Scooter

(moins de 125 cm?®) — 1 — 1 ‘ 9 14 — 10
Scooter, motocycle ou

assimilé (> 125 cm?) 5 1 — — 14 35 — 9
Voiture

de tourisme 185 43 — 8 1 344 1 295 4 303
Camionnette 21 3 — — 133 76 — 44
Camion ou tracteur

routier 31 4 — — 189 47 — 29
Tracteur agricole ou

forestier — 3 — 3 11 18 — 64
Autobus,

autocar, trolleybus 1" — — — 40 6 — —
Tramway — —— — — 1 — — —
Train, autorail

ou draisine — — —_ — _— — — s
Autre

véhicule 1 — — — 11 2 e 3

Nombre d'accidents 375 Nombre d'accidents 4 384
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(1 seul véhicule)

des

véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N-° 14-2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur 292 30 6 58 891 174 67 548
Cyclomoteur
(moins de 50 cm?) 1178 171 35 320 5 242 1 604 645 2 729
Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 94 28 7 21 508 243 72 231
Scooter
(moins de 125 cm?) 206 29 2 34 680 199 39 301
Scooter, motocycle ou
assimilé (> 125 cm?) 110 24 2 19 359 230 36 209
Voiture
de tourisme 4 202 726 14 194 16 269 10 616 234 3 488
Camionnette 417 43 1 10 1 848 685 13 236
Camion ou tracteur
routier 258 33 — 14 1 036 576 3 170
Tracteur agricole ou
forestier 7 7 — 11 61 31 1 95
Autobus,
autocar, trolleybus 124 11 — 78 312 81 — 113
Tramway 1 — — — 21 — — —
Train, autorail
ou draisine 1 — — — — — -— —
Autre
véhicule 10 — — — 56 10 — 14
Nombre Nombre Nombre Nombre
d'acci- 8 828 de piétons| 7 282 d’acci- 50 976 |depiétons| 28 848
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
59 804 accidents a 1 seul véh. dont 4 759 I accidents mortels et piétons impliqués
108 753 accidents a 2 véhicules dont accidents mortels et I 1 492 I piétons impliqués
l 7718 I accidents a 3 véh. et plus dont accidents mortels et I 262 I piétons impliqués
TOTAL des accidents dont ' 9 167 ' accidents mortels et I 37 884 l piétons impliqués
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FRANCE ENTIERE VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A
— Autre véhicule
— —| Train - Autorail
2 ou draisine
— R Tramway
0 — - — Autobus - Autocar
— — — Trolleybus
1 — — 2 — Tracteur agricole
— — — — ou forestier
91 1 1 — 2 — Camion
1 4 — — 6 ou tracteur routier
4 5 s t i 4 z Camionnette
3 1 — — — —
995 100 636 11 64 — 24 8 Voiture
40 9 1 1 — — 7 de tourisme
32 8 13 1 3 — — — Scooter-Motocycle ou
— — — — — — — — assimilé > 125 cm?®
38 5 11 1 — - 2 — Scooter
= — — — — — — — moins de 125 cm?
55 11 38 — 2 — 3 — Vélomoteur
— —_ — — — — — — moins de 125 cm?
799 166 289 16 39 — 9 7 Cyclomoteur
b — — - — — — — moins de 50 cm?®
466 47 129 7 21 — 4 1 Bicyclette
4 — — — — — — — sans moteur
A 541 B 156 ) 222 5 11 - 51 N 1 N — B 12 Pidton
. L
@ o 2 s o
= 5 =2 ol ] o
¢ 5 s | s 3| 5% | 983| T | cF5 | o2
S = c =5 = (SIS Q O > 2 == £ 5
=3 ) IS s oL S g o F 5=
S e = -3 52 55=% o = 30 IS5
>l = o 2l o5 | Za2 = < 5 =
© O 8 0% = o
)
Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents
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(tués) TABLEAU N° 15-1

des véhicules impliqués

Total des Tués : 10 027

. Aseldentia ! Total Autre véhicule 3 — 2
1 véhicule | 2 véh. ou agents |- 2véh.ou agents

Piétons 2152 (a) 120 (b)| 2272 Train - Autorail
ou draisine — — —
Conducteurs Tranmwa = . _

ou passagers | 2815 | 4 495 515 7 755 y
Autobus - Autocar

Total 2815 | 6577 | 635 |10 027 Trolleybus _ _ g

a) Cest-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. oy forestier 63 — 2l
Camion
ou tracteur routier 31 — 55
Camionnette 45 — 80
Voiture
de tourisme 353 4 1 575
o Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm?® 9 — 36
o0 Scooter
- i moins de 125 cm? 1 — 15
1 1 Vélomoteur
- Y - moins de 125 cm? 21 3 30
7 5 3 Cyclomoteur
4 1 o | 92 moins de 50 cm? 179 12 182
3 — 1 17 4 Bicyclette
e 1 1 29 sans moteur 52 — 21
17 8 14 104 15 Piéton
2 1 6 79 11
(O] 2 o )
i Cd E E
% v 5 - o = 5 ©3 S
= o O Lo + = ©
ctg| ge 1 88 | 88 1 58 | 5 e | E | ¢
[} =2 T
=2 2| 83 £ 63 S, 2 = g S
Qo w ooy O w = Ia)
e85 s =EL | gs. [ 25 ” g g
5 2| ¢ 2 2 s | g c
9%} 1% O O
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 6 577 Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 2 815
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FRANCE ENTIERE

70

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail

2 ou draisine
i N e Tramway
98 — 3 5 Autobus - Autocar
— — 2 Trolleybus
7 4 — 3 — Tracteur agricole
3 — — — ou forestier
679 8 96 —_ 18 12 Camion
37 460 7 4 41 ou tracteur routier
937 37 133 2 23 19 -
495 194 18 108 o _ 25 Camionnette
50 381 4 965 8 949 630 198 14 96 258 Voiture
2 742 552 89 434 2 1 143 de tourisme
901 236 166 24 31 — — 7 Scooter-Motocycle ou
135 9 2 — 3 — — —_ assimilé > 125 cm?
2 843 287 239 18 58 — 2 10 Scooter
104 6 3 1 3 — — 3 moins de 1256 cm?®
629 337 225 35 46 1 3 22 Vélomoteur
108 7 2 3 2 — — 2 moins de 125 cm?
779 042 921 221 566 3 12 134 Cyclomoteur
1) 14 g 18 1 23 — — 5 moins de 50 cm?
397 041 836 67 183 2 2 21 Bicyclette
351 20 7 1 8 — — — sans moteur
977 187 126 62 411 23 1 60 Pict
471 34 19 — 18 1 = - el
— .E-)
(o) [0} 9 8 [ 1)
= 5 =0 o2 =
o5 | © | 5. 3| B% | 883| § | £%5 | g%
25 £ =32 o g R £ ses | 28
oL £ | 83| 32 | 233 s | F3° | <%
ol 48| = Bl Bm | FRE) | lade e
i =

Véhicule B (4 roues)

Blessés dans les accidents




¥ BL N°¢ 15-
(blessés) e e ;

des véhicules impliqués

Total des Blessés : 240 954

Accident a
Total Shi —_

1 véhicule | 2 véh. ou agents |- 2véh.ou agents AUNS yohicule et 18

Pistons 32 518 (a)| 1546 (b) | 34 064 Train - Autorail
3 ou draisine — — ==

Conducteurs
ou passagers | 38873 [153195 14822 | 206 890 Tramiiay — — x
Autobus - Autocar

Total 38 873 [185 713 16 368 240 954 N Trolleybus 375 - 561

Tracteur agricole

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Fofast: 75 1 30
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. by et
Camion
ou tracteur routier 285 3 902
Camionnette 374 22 1169
Voiture
de tourisme 6 563 370 20 105
36 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 260 43 277
15 49 Scooter
17 moins de 125 cm? 384 44 279
13 33 46 Vélomoteur
11 20 moins de 125 cm? 257 86 286
267 430 409 5 034 Cyclomoteur
167 308 337 moins de 50 cm? 2918 679 1 666
120 193 174 153 398 Bicyclette
79 148 117 1 287 sans moteur 568 74 184
453 873 580 572 104 Piéton
161 339 288 3 086 394
[¢] = 2 20 )
o E : = - "
8 £_> ° L O S Lo 8 o 0 8 c — @
SE8 | g7 2 5o o5 5 S c E
oo 2o EE [ BS | B = = E 2
@ o 1% = S © 8 [a o ; o
“+— 3 (%) D »n > m o o)
O o » (<] > & O = © = [}
o =] = = > %] » = =
g5 B | 8| 2 B e 5
%] (] 8
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 185 713 Blessés dans les accidents & 1 seul véhicule : 38 873
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FRANCE ENTIERE TABLEAU Ne° 16

LE VEHICULE

Etat et chargement

Catégories d'usagers
® ?E nE o .§
£ o =0
5 50 5© bl ot ® £ g Total
22 | Sz | 38| 58 |8E5| 25| T |53%|858| e2|
CE EQ =) So | Eaw 25 = EL3| 03| B¢
Ze | 9° | 8° | 8° | =°&| 28 £ | S3.]1553| <5
oS L9 R Ny | L3 > ® S 0*52 g<©2 >
S o >c £ | 8°A o (8] s 9 h
£ o (=} Q =T
= £ | »n o
©
Les organes du véhicule
A larrét : freins desserrés............... a — — — — — 179 21 23 3 1 227
Freins insuffisants ou défectueux ........ b | 692 607 48 56 28 6756 | 122 256 38 7 |2 529
Pneus usés, lisses, sans crevaison ...... c 11 91 22 41 21 |1 934 | 242 121 6 — |2 489
Pneu crevé ou éclaté, par usure ........ d 2 15 4 3 2 111 3 4 — — 144
Pneu crevé ou éclaté, accidentellement .| e 15 180 30 24 46 |1 136 65 39 3 — |1 538
Roue mal serrée, perte d'une roue ...... f 10 11 — 8 — 50 8 21 2 — 110
Direction défectueuse ou rompue ....... g 10 53 6 8 9 170 39 62 7 — 364
Portiere ouverte accidentellement ........ h = — — — — 154 43 26 10 — 233
Portigre ouverte par un occupant ....... i — - — — — 882 74 24 5 — 985
Mauvais état général .................... j | 104 104 12 17 5 17 22 24 1 1 407
TOTAL .......... k | 844 |1 061 | 122 | 157 | 111 |5 408 | 639 | 600 15 9 |9 026
Le chargement
Chargement défectueux, instable......... | 80 216 12 18 7 39 55 136 — 4 567
Chargement dangereux, non ou mal signalé| m 12 23 1 2 3 8 12 55 — 13 129
Conduite génée par voyageurs .......... n 33 120 8 < B 169 28 13 3 — 382
Conduite génée par bagages, colis ...... o| 105 202 10 14 9 33 12 11 — 4 400
Vehicule en slncharges s e S s wmisbmoss P 28 222 3 7 11 159 17 70 — — 517
TOTAL nd asbes g | 258 | 783 34 44 35 408 | 124 | 285 3 21 |1 995
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FRANCE ENTIERE

FEUX DES VEHICULES

TABLEAU N° 17

Dans les Dans les
Feux des véhicules accidents accidents Total

de nuit de jour

*
A croisé sans éteindre ses phares ............ 262 13 275
Feux « codes » éblouissants ................... 113 2 115
Feux avant manquants ou faibles ou codes non

allumes; par brouillard ... somesmmscvmmssnmnys 970 236 1 206
Feux rouges manquants ou faibles ............ 518 78 596
Feux « STOP » manquants ou faibles .......... 23 65 33
Feux de changement de direction défectueux .. 29 108 137
A l'arrét ; défaut de présignalisation .......... 157 61 218
A l'arrét : défaut de feux de position.......... 495 17 512
FOTAL snens i nswass 2 567 580 3 147

(*) Aube ou crépuscule y compris.
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FRANCE ENTIERE
ETAT
DES CONDUCTEURS

DANS LES ACCIDENTS DE NUIT

Etat physique _2
833 5 . 09 & £2 &
3 888 | ZEFE | Se¢ 23
& gE% £328% =R =
= 39, 5098 S2E <5
& moc 2 PEs o © =

(Se} () T O

E
Infirmité, déficience physique ..o, a 806 127 13 113 7
Effet de la boisson ou de stupéfiants ............ccooiiiiiin b 748 985 121 1.553 60
Fatigue, malaise soudain ..........cviiiiiiiiiiiiiiiiii i, c 40 277 56 603 70
Etait endormi. .. ... e e e d 4 32 13 376 42
TOTAL :awssmmeenmarss e 1598 1421 203 2 645 179

Rappel du nombre de conducteurs et de piétons impliqués ...... f
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TABLEAU N° 138

PHYSIQUE

ol

ET DES PIETONS

TOTAL

ETREIIEY
alny

10

129

1568

87

384

22 317

ajjouuoIWed
aws1INo} ap
EITIYN

473

2427

1564

781

5245

180319

sg|lwisse }o
8]oAko0oj0W
1810008
Inajowola A

56

206

143

33

438

14543

(sWd G ap sulow)
inajowo|2Ad
aya|aholg

586

1898

900

181

3565

84 296

uojeld

1818

936

95

2857

37 884

DANS LES ACCIDENTS DE JOURS

8INd1Y9A
alny

69

88

45

205

ENETTIIINEE)
awIsIN0} 8p
ainjoA

360

874

961

405

2600

s9|lwisse 19
8|0Ao0j0W
19}000s
INdJoWol9 A

43

85

87

20

235

(sw2 0g @p sutow)
Inajowo|2Ad
aje|oho1g

459

913

623

149

2144

uojeld

1012

188

55

1259

a

e

5]



FRANCE ENTIERE

76

FAUTES DES

EN INTERSECTION

£ E E 5
03 59 1 = 3w o (7 =
FAUTES $2 | £2 | 28 | 58 ) 5. | 5 | | 535
2 ® 2 =
5. | 5% | E¢ | g8 | gz0| 83 | = | EE%
@ & Y Se Do | OZ2 | Z, g O/
b S5 >£ £ gE ° o °
E £ £ e
©
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue...... 7 22 2 3 8 96 8 8
Circulait sans raison sur une ligne jaune
AISCORMTINUE i« sw o v main e o B b i 48 3 7 — 1 — 30 1 5
Ne tenait pas sa droite.................. 617 2 173 143 130 98 2 938 310 303
Circulait dans une onze interdite a ce genre
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire (piste cyclable, etc.)........ 48 140 6 8 4 126 13 13
Non-respect de la priorité................ 2212 9 074 637 614 307 20 943 2 035 1 390
Cycliste se tenant a un véhicule......... 4 2 — — — — — —
Cyclistes circulant de front............... 14 29 — — — - — —
MOFAES e re M s 2905 | 11 447 788 756 412 24 133 2367 | 179
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier .................. 75 620 81 100 88 1 463 106 127
Apres dépassement, s'est rabattu & droite
SEANS PreCaUution . cssmasss s amassmasa e 11 56 2 3 il 391 43 42
Tournant ou virage incorrect............. 807 2 124 116 93 68 3 349 398 326
Entré sans précaution sur la chaussée. ... 161 368 23 12 9 595 1 51
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre. ... 940 1 733 78 41 3b 1 790 288 199
N'a pas respecté la signalisation :
e S USEY sy 5 5 5 s 5. s o v o s 0 17 326 18 35 24 947 60 85
L B DTES 015 o el o s oo om0 8 £ 15 59 4 6 3 130 10 8
N'a pas marqué l'arrét au panneau « STOP » 366 784 4 42 16 2 418 179 98
Stationnement irrégulier ou interdit....... 3 4 — 1 2 65 15 17
TOTAL 2555 s s s o s s s van 2 455 6 074 363 333 252 11 148 1176 953
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée. .. 14 478 34 67 78 1 974 83 59
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes............... 253 2212 169 206 127 4 647 329 27
Allure trop lente génant la circulation..... 17 9 — - - 63 10 10
T Tt s e o ok i et .t B 284 2 699 203 273 205 6 634 422 340
Inattention, distraction. 3724 | 12 564 872 852 496 21 970 2117 | 1475




TABLEAU N- 19

CONDUCTEURS

HORS INTERSECTION
E 5 g _5
3 5 5 = o @ 2 i E
et gy - s rar) e b 7 -~
288 | 22 2. | 5% | 53 | % | 83| 53 | & | EET | B3E | it
F 5 > 0ng Lo “” 0 ns2 ) @ o 3 - 5= >
o @ O% =8 = EE © o ©
E - E
g £ g 2
— 1 a 6 44 10 6 14 624 36 7a| — 7
e 1 b b 14 2 2 3 161 13 18 — 1
21 58 G 1 293 5 224 411 288 235 9 639 940 1 087 64 143
1 1 d 80 215 9 10 4 176 32 31 2 6
109 354 e 385 1041 74 109 73 2 733 350 223 56 52
= - f 97 11 L e sk - - - . —
=4 = g 190 224 - oo . o ol - ) i
131 415 h 1 986 6 773 506 415 329 13333 |13 1 430 122 209
2 31 i 343 2 513 228 217 161 6 008 754 822 25 180
— 1 j 3 146 13 17 15 1118 119 217 6 57
34 65 k 300 1 528 201 127 167 6 658 473 515 36 59
3 9 | 505 798 37 24 17 1 646 288 158 45 33
50 40 m 877 1373 86 54 40 2 390 475 339 73 39
1 23 n 5 64 5 6 8 182 15 22 2 3
— 3 0 2 25 5 4 76 8 3 — 2
6 19 P 1 4 - - =k 18 4 — 1 —
2 2 q 15 43 8 4 5 629 151 256 22 27
98 203 r 2 085 6 554 583 453 414 18 725 | 2 287 2 332 210 400
- 14 S 13 485 60 75 37 3 666 1561 141 — 14
9 67 i 269 2 979 295 332 331 16 225 981 845 25 146
6 1 u 15 16 — 2 1 139 19 30 12 5
15 82 v 297 3 480 355 409 419 20 030 | 1 151 1 016 37 165
131 338 w 344 14 230 1 085 993 116 27 681 2 804 2 317 222 466
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FRANCE ENTIERE

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

_ En Hors

Edutes; des pictans intersection | intersection o

A traversé sans respecter la signalisation :
S T ¥ g 1 =TV (<R i S e o P e I T L L I & 545 159 704
N IDTaS! 5 St v i, Vs B 0.5 B 5% e 6 1% s 0 e 3 D B R e o 0 L g e S e 80 43 128
A traversé en dehors du passage «clouté». ... 1410 4 391 5 801
ARSURGisSan SepreCaution =Sl aanOULE e st 5k s e R oms 4 TR SRS 2198 11 945 14 143
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6té circulation................. 18 234 252
Ne s'est pas rangé surle bord de la route ... 84 1985 2 069
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons.................. ... ..., 219 2 663 2 882
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ... 1 100 101
TOTA L i socs s 50 5 i 58 5 PSR BA  Bh Fs 56 58 EREbi B 4 555 21 520 26 075
Inattention, distraction .......... T e et sl saeis Bl e et g nes 3110 15 097 18 207
Rappel du nombre de piétons impliqués ... 7781 30 103 37 834
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FRANCE ENTIERE

LE MILIEU : ECLAIREMENT,

ECLAIREMENT :

Plein-JOUr ... oo iveiianevieniseiesin s nns
Demi-jour (aube ou crépuscule)...............

Perndant’le jour. . ... .ovisimensommsssmuesanmes

Avec éclairage public é X
insuffisant .

nuit claire .
nuit sombre

De nuit
Sans éclairage publicg

Pendant. a muit. . .ossamsesem oo omees o mms s sme s

ACCIDENTS MORTELS

Dans les collisions
de 2 véhicules (ou +)

INTEMPERIES :

RIS 0Tt s % 5 w1 5« 5 31 v s & s o o & 0 s o o ol o m e
Pluie 16g8re ....oovvveriiviriiini i,
C e BT E G i te s s s s ms b pinms v e mes s mvins e
EHUTEdearelels s s st s 550 1 8 se s s b ammg » s
el henntoree s s s e U g L St R
Vent fort; fempete. . cuv s vmsivms oo vnsss

Conditions atmosphériques défavorables......

Pas d'intempéries .....oovvvrimieiiiniiiiias

ETAT DE LA SURFACE DE LA CHAUSSEE :

AU T ooty 5% 25 5 0 & HT 5 g weowal 5 o s o0 0 o a8 i
ERRBITES ¢ voon s 5 s a5 st o5l Gl 55 8 #6900 0 o4 o o w5 m e

N BTGB 5 st s sy 5 e 5w i £ 3 it e s o
GTASTADOUGTIR .« ouse. s vuiis 5 85808 € 55 45 # & % Wi dozs 800 o i

Gravillonsieparse. ot din denan s Hannne

Modifications de I'état de la chaussée........

SeeRnofmal- iy s ares 1B oo oo e B e e

En Hors
intersection intersection Total
1200 15685 ; 2785
90 182 272
1290 1767 3 057
165 184 349
34 74 108
15 94 109
108 682 785
317 1034 1351
1607 2 801 4408
40 127 167
134 316 450
3 35 38
— 1 1
22 113 135
13 27 40
212 619 831
1395 2182 3577
1607 2 801 4 408
266 632 898
3 39 42
9 89 98
7 16 23
13 22 35
298 798 1096
1309 2003 3312
1607 2 801 4 408
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TABLEAU N-° 22

- - - e
INTEMPERIES, ETAT DE LA CHAUSSEE. bl
TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Dans les accidents Dans les collisions Dans les accidents
comportant 1 seul véhicule de 2 véhicules (ou +) comportant 1 seul véhicule
b 9 Bl 2T Total Nomb 9
Nombre % intersection intersection ota ombre %
2380 46,07 a 44 202 40877 85 079 37 582 30,63
239 46,77 b 2 347 2 862 5209 2652 32,88
2619 46,14 G 46 549 43 739 90 288 40 134 30,77
432 55,31 d 8 832 6 251 15083 7379 32,85
199 64,82 e 794 1353 2147 1916 47,15
207 65,50 f 221 1105 1326 1542 53,76
1302 62,38 g 1212 6 415 7627 8833 53,66
2140 61,30 h 11 059 15124 26183 19 670 42,89
4759 51,91 i 57 608 58 863 116 471 59 804 33,92
194 53,73 j 1667 2 391 4058 1922 32,14
464 50,76 k 5 591 6 364 11 955 5768 32,54
50 56,81 | 299 1002 1301 729 35,91
2 66,66 m 6 13 19 18 48,64
148 52,29 n 716 1731 2 447 1451 37,22
61 60,39 o) 147 331 478 424 47,00
919 : 52,51 p 8 426 11 832 20 258 10 312 33,73
3840 51,77 o} 49182 47 031 96 213 49 492 33,96
4759 51,91 r 57 608 58 863 116 471 59 804 33,92
945 51,27 S 10 540 12471 23011 10938 32,21
85 66,92 i 367 1382 1749 976 35,81
212 68,38 u 482 2184 2 666 2 269 45,86
25 52,08 v 319 404 723 530 42,29
61 63,54 w 502 420 922 761 45,21
1328 54,78 X 12210 16 861 29 071 15 464 34,72
3431 50,88 y 45 398 ‘ 42 002 87 400 44 340 33,65
4759 51,91 7 57 608 58 863 116 471 59 804 33,92
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ANNEXE N° 1

LES ACCIDENTS EN EUROPE
EN 1963

Nombre de victimes

Nombre
PAYS d’accidents Observations
corporels Total
Tués Blessés .
des victimes
Allemagne de I'Ouest ....... — 14 155 408 870 423 025 3)
BelgIaUes: o i s i iin — 1 203 85 773 86 976 (1)
Danemark .....ccovvvininnn. — 807 21 500 22 307 ©)
Grande-Bretagne ............ — 6 922 349 257 356 179 3)
e S P PP PE e ST R — 9 647 226 896 236 543 ©
NOIVege usivwaissmesisamsiig — 373 7 638 7 911 ®
Pays-Bas wacsme semii iswa s s — 1 969 51 175 53 144 ®)
SUEAEe i smmrssmsesames ama s — 1121 22 422 23 543 (8
SUISSO! s s mas s ains s mims 4 s s a0 — 1327 31 111 32 438 4)

(1) Tués : usagers tués sur le coup.

(2) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés pendant leur transport.

(3) Tués : usagers décédés dans les 30 jours aprés l'accident.

(4) Tués : usagers tués sur le coup ou ultérieurement des suites de leurs blessures dans le courant de I'année.

(5) Tués : usagers décédés dans les 24 heures aprés I'accident.

— : Chiffre non connu.
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ANNEXE N-° 2

LES ACCIDENTS EN FRANCE
DEPUIS 1955

Nombre de victimes Pourcde;\staaglgc(ii;e\l/]z:;iation
Nombre
ANNEE d'accidents Tués (1)
Total par rapport par rapport
corporels Blessés o a l'année a
—— T(a2L)jX des victimes précédente 1955
% %
1985 vt s s s T 140 232 8 058 14 176 329 184 287 — o
TOBB' oo suus s mim a5 s 141 737 8 283 13 180 614 188 897 + 1,07 “+ 1,07
(0157 R S 143 796 8 517 13 183 750 192 267 + 1,45 + 254
TOB8 L e 134 713 8 126 12 176 030 184 156 — 6,32 — 3,93
1989 & v mure s wminp s e 137 273 8 409 11 178 793 187 202 + 1,90 — 2,11
1960 ... vvvvnwns s 141 309 8 295 10 186 031 193 326 + 2,85 + 0,76
1981 iinmvssangs nnts 159 635 9 140 10 213 604 222 744 + 12,90 + 13,76
1962 vowwins ame s snms 169 204 9 928 10 229 322 239 250 + 6,06 + 20,66
TDB3 . v bt o wmns s 176 275 10 027 9,2 240 954 250 981 + 4.2 + 25,70
(1) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés dans les 3 jours apres |'accident.

(2) Taux des tués: nombre de tués pour 100 millions de véhicules-kilometres.
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ANNEXE N° 3

INDICE DE LA CIRCULATION MOTORISEE

SUR LE

RESEAU DES ROUTES NATIONALES

MOIS

Pourcentage
de variation
de la circulation
de chaque mois
par rapport a celle
du méme mois
de I'année précédente

Rapport de la moyenne annuelle mobile
par rapport a la moyenne de 1960

(1¢ janvier au 31 décembre)

SePteMBIE it maw s himiis w s b hign o ik

D G OB o s s sy s v v s

N OV EMDNE i s ol & s iob i i sw v s e

BECEMDIe. i s samas s g s powos o wte o st

%

+ 11

+ 1

+ 13

Moyenne mobile calculée du:

1- 2-1962 au 31- 1-1963

1- 3-1962 au 28- 2-1963

1- 4-1962 au 31- 3-1963

1- 5-1962 au 30- 4-1963

1- 6-1962 au 31- 5-1963

1- 7-1962 au 30- 6-1963

1- 8-1962 au 31- 7-1963

1- 9-1962 au 31- 8-1963

1-10-1962 au 30- 9-1963

1-11-1962 au 31-10-1963

1-12-1962 au 30-11-1963

1- 1-1963 au 31-12-1963

1,24

1,24

1,26

1,27

1,28

1,30

1,30

1,31

1,32

1,34

1,34




ANNEXE N-° 4

CONSOMMATION MENSUELLE DE CARBURANT

(Roulage : tous véhicules a moteur)

En milliers de m?®

MOIS
Essence - super Gas-oil Total

EMVIET: ot e 208 87 1 0 4 e 2 9 G 83 s A R0 T 5800 8 S i 0 8 586,8 176,1 762,9
BBV IET s n s s 5 07 305 55 5 05 6 56 85 5 (008 & 5 65 80 % B &6 3 0 B0 R @ b 533,2 153,0 686,2
IVAEITS oo s s 2 005055 3 05 500 8 6 5 6 o8 5 2 3 702,8 199,0 901,8
VI e s 5 505 0 5 00 3 8 T B e e 4 £ 8341 215,6 1 049,7
VIBT + v e e s e et e e e e e 826,9 229,3 1 056,2
S CLIIE - s 0 5 5 G5 5.3 68 € 6 00 B B R 8 b B VD ¥ e 8 e 5 8 816,7 2104 1 027,1
JUEIlet e s rm v vo v o w5 5 0 £ BT B T R E S e 981,5 236,0 1 211,5
OIS 2 5 08 s & e E B U B 5 A £ E (6 508 1 6 SR B S 8 e 10310 205,4 1 236,4
S PO e i r s s s o5 5 a F i 8 W 8 B g i ¢ e s 830,4 219,3 1 049,7
OCTODEE o 5am e e mmima s mm o s 5 500 95 60 65 8 00 5 58 @E 500 o or 852,4 2565,3 1.107,7
INOVEIMDIe: & st o s e s 5 w5 5w s 5 w0 80500 5§ 5 0 5% 4 0 8 5 3 W06 & ¥ 4 v 764,3 226,9 991,2
DECEMIBIE s mies 5.3 Mkt 5 5 b 5 50 0.5 0968 5 5 8 B4 s § fs 908 97 o & 5 5 cae 728,8 222,0 950,8

TOTAL 1963 5o 5wt s o s e o a9 9 4889 2 548,3 12 037,2
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